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TORONTO

esZJ f^uaranjee (^.erhjie

. its. &amp;lt;=^/ C/t^Tifid&n,

has purchasedjrom us our diamond ring

987 a

We guarantee to refund the full purchase price of this diamond,
less 10%, if it is returned to us within one year from the date of

this Certificate; or we will accept it at the full purchase
price in exchange for any more expensive Diamond

Ring or other merchandise at any time.

ELLIS BROS. LIMITED
PER

ELLIS &quot;FAULTLESS QUALITY&quot; DIAMONDS
ARE A SPLENDID INVESTMENT, AND

A SOURCE OF PERMANENT
SATISFACTION

Ellis Faultless Quality Diamonds&quot; We guarantee the value and qualitp of every diamond vJe sell, and will
gK&amp;gt;e upon request,

r &quot; &quot; &quot;&quot; &quot; nun&quot; &quot; iiiiiiiimtimii at time of purchase, a certificate as shown above which gives you absolute protection.

We import all our diamonds direct from the European cutters, thus saving you the middlemen s profits. Every diamond is personally
selected

bj&amp;gt;
a member of the firm who is an expert, and no diamond is allowed to enter our stock unless it comes up to the standard of

Ellis Faultless Quality*.&quot; All our diamonds are mounted under our ow&quot;n careful supervision, thus assuring you of first-class workman
ship and artistic design. . __
Remounting Old jewellery

&quot; e sna l e pleased also to supply designs for remounting your diamonds in modern platinum
&quot; &quot;&quot; &quot;&quot; .&quot;&quot;&quot; ni.- .MI settings, see page 64 for some examples of artistic mountings. Pages 2, 3, 4 and 5 also show

1

man}?

beautiful designs in which your diamonds can be mounted.

OUR GUARANTEE &very article shown in this book is guaranteed to be as illustrated and of the best value obtainable for the money.
mi, miiummin , , mi , ,.

If you are not absolutely satisfied, we shall esteem it a favor if you will return your purchase at our expense for
exchange or refund of the purchase price. Mark your name and address on all parcels returned to us and send letter stating reason for return.

We prepa;? all charges and guarantee safe delivery anywhere in Canada at trie We engrave one Script or Old English letter free where article and space permits,
net prices shown in this Gift Book. For prices of other engravings, see page 64.

ELLIS BROS. LIMITED, 96-98 YONGE STREET, TORONTO

To ensure prompt service, please address all orders to Mail Order Department

3 39- 2-

L &amp;lt;/&amp;lt;?



ELLIS BROS. LIMI ED

For More Than
Three Generation^ The Name

ELLIS Has Stood for RELIABILITY,
in the Te^elleru Trade of CanadaJ J J

I

Buying Office:

9 Bartletfs Bldg.

London, E.G.

Buying Office:

24 & 26 Rue Des Pelils-HStels

Paris. France.

THIS
business is something more to us than simply our daily work. It is a tradition

handed down by our ancestors-, who for many years in Toronto and earlier in

England, had been creditably associated with the diamond, watch and silver trades.

&amp;lt;I
To sell only goods of outstanding merit is a basic policy with. us, and &quot;

QUALITY
is always our watchword, both in manufacturing and buying.

&amp;lt;I
And as to &quot;VALUE,&quot; we invite your close comparison of the new prices quoted in

this catalogue, which show a substantial saving in all Departments. No effort has
been spared to effect the maximum reduction possible.

&amp;lt;I
Please remember that all transactions with us rest upon our fundamental policy

&quot;Money back if not satisfied.&quot; C Q ELLIS
M. T. ELLIS.

96-98 YONG E STREET



ELLIS BR.OS. LTD. WE show but a few pieces from
our complete stock of -fine jewels.

Being direct importers of diamonds and
pearls, we believe our values to be un
excelled. Requests for information or
articles on approval are solicited.

TORONTO

212 All platinum
flexible B race ie t

featuring a centre row
of square cut sapphires

between two beautifully
matched and bt illiant bands

of diamonds. The perfect flex

ibility of this piece demonstrates
the finest of platinum workmanship,

$2,eoo.co

213 Beautifully hand wrought platinum Bar Pin of pleasing design
featuring 5 perfectly graduated diamonds of blue white color with
other smaller diamonds in the border, $1,125.00

214 Three Diamonds
unique in both their fine

duality and unusual shades
are featured in this hand
made platinum ring which
is prettily encrusted at thn

sides with small diamonds
SI,620- 00

^ rSS^oga&a^ 96-98 YONG E STREET

20*3 Necklace of

I! I Oriental Pearls
of fine lustre,

utiful rich

creamy color and
perfect shape.
This piece is not
able for the min
ute care shown in

the matching of

the pearls. Clasp
is of diamonds and
atinum,

$11,250.00

3^4-X^P
fe^&amp;gt;&quot;

2060
Pear
Pea
a c

Alw
pini

Unusual and
striking Ring contain

ing square sapphire and
emerald cut diamond
of the first water.
The perfect match of

these two gems in

cutting is unique and
the contrast of color

most fascinating,
% !,500 00

Page Two. For more than three generations, the name Ellis has stood for integrity la the jewellery trade of Canada.



DIAMOND JEWELLERY
IS BROS. D. R N

&quot;

TTI .

?
j \&amp;lt;t shown a representative

selection of new diamond pieces.
If a wider choice is desired, an approval
package will be sent upon request.
Please give references if unknown to us.

See guarantee inside front cover.

303 Beautiful Filigree Diamond Bar Pin, platinum faced,
$54 QC

305 White gold Bar Pin, diamond and whole
pearls, $23.50

312 New Hexagonal Bar Inn, diamond in chased white
gold, $30.00

3 1 6 Platinum faced

Lavalliere, 5 diamonds,
$80.00

321 Solid Platinum, Bar Pin, I diamond, $85.00

324 Black Onyx and Dia
mond Earrings, pair,

$45 00
nent white gold Bar Pin,

325 5 Diamonds in platinum faced Bar Pin, $175.00

326 Platinum faced, flexible Bracelet, 9 diamonds, $3 1 5 .X

328 14k. gold, finely pierced Bangle Bracelet, sguare sapphire and
2 diamonds in platinum setting $60.00

327 Diamond Earrings, white
gold mountings, pair, $31.50 329 Solitaire Tiffany Diamond Earrings, pair.

330 14k. green gold flexible Bracelet, sauare sapphire and 2 diamonds in platinum settings $165.00

96-98 YONG E STR.EET
We are always pleased to send goods on approbation when accompanied by the usual references. Page Three.
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ELLIS LTD.
PLATINUM RINGS

EVERY
diamond shown on this page

is Ellis
&quot;

Faultless Quality.&quot; The
mountings are made entirely of platinum.
These beautiful rings are sold under
our guarantee of &quot;Satisfaction or money
refunded.&quot; See inside of front cover.

TORONTO

New side- by-
side, twin rings,

beautifully
hand pierced.

Three - stone
hand pierced
double octagon
rings, sae side

view in centre
oanel.

403 Two large Dia

monds, small Sap
phires and Dia

monds in

mounting,
$250.00

Hand pierced, double

octagon, basket solitaires

-see side view in centre

panel. 406, 408, 409
have two diamonds

on shoulders.

Side views which show the exquisite workmanship
of our platinum mountings.

415 Two Diamonds
shoulders, $125-00

Side view of Rings
411,412,413,414,

434.

Five rings below show Ellis Bros , hand
pierced, bird claw, Tiffany. Side view in

centre panel. Nos. 428, 429, 430 contain six

diamonds on shoulders.

W^
4421

&quot;i
medium

Diamonds,

443 Ellis. Bros

new Octagon So
taire, 5100.00

96-98 YONG E STR.EET
Page Four. We sell one in every twenty diamond! imported Into Canada.



ENGAGEMENT RINGS

ELLIS
&quot;Faultless Quality&quot; Diamonds

may rarely be equalled but never

surpassed. Our prices, by direct im

portation and the elimination of all

middlemen, represent the best possible
value obtainable.

See refund guarantee, inside front cover.

TORONTOELLIS BR.OS. LTD

5|4-14k. Spread
Tiffany Solitaire,

$25.00

515-
Tiffany Solitaire,

$50.00

;02 Solitaire
tiffany, $50.00

; ] Solitair
Tiffany, $25.00 A new Platinum

DiscSolitaire whic
greatly magnifies size of

diamond

ictago n

Basket Solitairs,
.-

&quot;

5 I 7 Octago n

Basket Solitaire,

$75-00

504 Solitaire
Tiffany,$ICQ.OO03 Solitaire

Tiffany, $75.00

luster Solitaire

diamonds appear-
as one, platinum top

with white gold emjra

-Octagon
Basket Solitaire,

I

506 Solitaire
Tiffany, $200- 00

ORANGE BLOSSOM
WEDDING &ENGAGEMENT

&quot; 1 RINGS

-.
&quot;

3-Uiamond
Carved Rino,

$100 03

5ns Solitaire
Tiffany, $400.00

521 3-Diamonci
bevelled setting

$150.00
507 Solitaire
Tiffany, $300.00

|Pk, and Platinum,
$125.00

527-=platmum,:
|Pk.Gold,$l2

IRk and nlatinum,

S2? co 529 7- Diamond Cluster, 7

small diamond? on
shoulders, $125.00

d Clus

ter, 2 small diamonds
on shoulders, $75.00

530 7-Diamond
Cluster, 2 small
diamonds on
shoulders,$!75.00

-23 7- Diamond
Cluster, $100.00

)3I Princess setting

$125.00c
- 7 4 IfrDiamonr]
Princess Ring, SI 65.00

525 ^-Diamond
Cluster Ring, $200 00

6 $200
Ellis Solitaire, 6 small

diamonds on platinum
shoulders

540 3-Diamond
Tiffany, $150-00533 3-Di amon d,

Tiffany, $75.00
558 3-Diamond
Tiffany, $250.00

534 3- Diamond
Tiffany, $100.00 544=

Pearl and 8 Dia
monds, $165.03

3 Oriental

Pearls, 2 Dia
monds. $100.00

545 O
Pearl, 2 Diamonds

?I50.00

rald and

Dismond Cluster,

$150 00

539 Emerald and
Diamond Cluster,

$225.00
546 Emerald and

2 Diamonds,
$75.00

554-
aid and 2 Dia
monds, $250 00

Fine Emer
ald and 2 Dia
monds, $200. HI

550-Sappnire and
2 Diamonds,

$45-00

551 Square Sap
phire and 2 Dia
monds, $80-00

gold shank, unless otherwise sta

547 Square Sap
phire and 2
Diamonds
$200.00

552 ^ine Sap
phire andJ2 Dia
monds, $225.00

r
&amp;gt;;o Sapphireand

1

~&amp;gt; Diamonds,
$125.00

Each ring has platinum head and

You are protected by our guarantee of satisfaction or your money refunded. Page Five.



ELLIS BR.OS. LTD.

SIGNET AND

II 00 606 Extra heavy 1 4k,

beautifully engine turned

shoulders, $13 00

ENGRAVING ON SIGNET RINGS
We can engrave monograms or crests on either

gold or bloodstone tops. Prices for engraving as
follows :

Gold Top
Engraving on For
Signet Rings Read ng
1 Script Initial free
1 Old English Initial free

Script Monogram $0 . 60
Crest 1 75
Crest and Motto S.50

op Stone Top
For Selling

Sealing or Reading
$4.50
3 00
7 Od&amp;lt;

10.00 dp
15 00 up

For other prices and styles, see page
For engraving on itone about four to six

weeks is required.

T K N T
SEAL RINGS

-&quot;- Plain Drero 607 Hand engraved

SanM ioO
U ./T**Tr 61.3

603 Plain Oxford, |4t&amp;lt;

Samr, | Ok. 56 OC

604 Plain Oxford
14k. $4 .75

Same, I Ok. S3. 75

609-Embosied 6l3
~F4iT

shoulders, I Ok. !

4k. $6

605 Plain Oxford

14k. $2 00
Same, I0k.$l. 5C

610 Plain Ocfi

I Ok. $3. 75

614 Floden
14k. $2.5

615 Beautiful

chased signet, 14k.

$10.00

622 Bloodstone Top,
beautifully engine
turned shoulders, (4k.

6 1 8 Bloodstone Top
1 4k. $7 25

EMBLEM RINGS

630 14k. Yellow Gold Ring
Raised White Gold Emblem,

inlaid Enamel, $19. 00

638 Eastern Star
raised emblem in

colored enamel, 1 4k.

15.50

V
raised Emblem enamel
.nlaid, I4k. ffl 50

635 Eastern Star raised enamel
Emblem in color. Pearl set

ends, 1 4k. $9.50

63 1 Raised Masonic
Emblem, All 14k. $9. 25 534 Masonic

14k. Diamond set

Platinum Emblem, $40. OC

637 Raised Maonic 640 Knights of Col-

Emblem.all 14k. $11. 50 umbus, inlaid enamel
Emblem in color, 14k.

$9.00

WEDDING AND GUARD RINGS

yx .,

Whits Goki raised

Emblem, 14k. SI2 OC

643 K
umbus. _-

enamel Emblem,
color, I Ok. $8.50

646 Onyx Top with
White Qold raised

Emblem and full cut
Diamond centre, 1 4k

$25 00

651 Rand chased yellow

Gold Wedding Ring, 18k.,

&quot;1 50

656 Beautiful handcriawd Wedding
Ring in 18k. Yellow Gold with

Platinum centre, $26.50

IBk. wide, $10

652 Clenuine Orange Blos

som Wedding Ring. All

Platinum Top witn 18k.

Yellow Gold inside, $25.00

(Narrow 4

Type)
654 All FTatinum Wedding Ring,

beautifully hand chased in the most

exclusive patterns, $40 OC

(Broad
Type)

6SS
Ring, beautifully
chased in the most exclu

sive patterns, $35 00

657~W -

-.c-v
ding Ring, set with fine

full cut Diamonds all the

way round, $125.00

658 All PTatinum Wedolng Ring,

beautifully hand chased containing

seven full cut Diamonds set at

intcrvals,$IOO.OO

661 PWiT RouriiT&quot; Guard
Ring, 1 4k. White Gold, $1.75

662 Plain
Guard Ring, All

Platinum, $(0.00

96-98 YONG E STREET
Page Six. On gold top Signet King s and Wedding Kings we engrave one Initial free.



BIRTH MONTH RINGS
ELLIS BR.OS. LTD. TORONTOWF &amp;gt;!io\v here a beautiful collection

of birth month rings. Please

note in the centre panel complete sets

APRIL DIAMOND
(INNOCENCE)

JULY RUBY
(CONTENTED MIND)

consisting of pendant, barpin and ring.
Can be supplied for each month. See
note at bottom of page.

^^r^^E &quot;*- ^
: mullJilllU dii., -02-Rubifand Pearls, fok.SI4.5C ,. 34-EFme uianwnd

Solitaire, 14k. setting,
SIO.OO

73^-Three fineufa-
monds, |4k. setting,

$40.00704 Ruuiesand Pearls, 14k

pierced setting, $1 ! .00
732 Fine Diamond Sol

taire, 14k. setting, $5.00

-^&amp;lt;T -^
^05 Ruby Solitaire, ICk.

-f
J^tDiamondsBtitaire,

fancy [4k. setting, $15-00 airVL4 settlnS monds, 14k. setting,ScroMsettinfl.Uk. $15 00

NOVEMBER TOPAZ
(FIDELITY)

OCTOBER OPAL
(HOPE)

&quot;4(F-TopazandPea(h, 742 Fine Topaz, twowholo
scroll

setting, Uk. Pearls, 1 4k. $8. 50Opal, 14k. $5.00

o
7
4[ Topaz and &quot;Pfcarls, - 1

10k. SI. 75

MARCH BLOODSTONE
(COURAGE. TRUTHFULNESS)

i
4k. pierced setting, $14.50 whole Pearls, 14k. $8-50

AUGUST SARDON Y X
(FELICITY)

SET SUPPLIED* FOR ANY
MONTH ^ AT,SAME PRICE

\

nq nnw oar- t

onyz Solitaire, ^^7r2Fine Blood
stone Solitaire,ll. 91 -

745 Sartorerx top,

14k. $7,50

DECEMBER TURQUOISE MAY EMERALD
(HAPPINESS)(PROSPERITY AND SUCCESS)

-

47 E rr^rai fisan^l
_

quoise and P*arl
14k. pierced settingPearls, 1 4k. $14. 5C

fine mr-
quoise, 14k. $6.50

SEPTEM BER SAPPH 1 RE
(WISDOM)

, .3 Emcra.rliSPeirls, i
k. S K r

j\ -Fine Pea-Is
14k. pierced setting, $12.00 Emeralds. 14k. SI

JANUARY GARNET
(CONSTANCY)

Garn
fancy I0k. setting, $7

23 Solitaire Sapphire,
whole Pearls, !4k. $8.50

.JUNE-PEARL
(HEALTH AND LONG LIFE)

FEBRUARYAMETHYST
(SINCERITY)

TO r
1 -Amethysts and Pdarls,
scroll setting, I4k.$l5. 00

75gFi ne Whole Pearl

litaire Aniwhyst, j 759=-Piv8 fine whole
iOk. $1.75 - Pearls, 14k. $7.00

t Pearls, 14k. pierced

.sBtti.np, $.50

96-98 YO NO E STREE
For Birth Month ring s larg er than size 8, Sl.OO extra is charged. Page Seven.



m ELLIS BR-OS. LTD.
PENDANTS, BARPINS,

THE beautiful jewellery, shown on
this page is all in Hk. gold. The

delicate mountings are set with aqua
marines, sapphires and pearls in

beautiful combinations. Prices quoted
are very low for such high class

jewellery.

TORONTO

803 14k. Necklace with fine Pearls and two
Aauamarines (pale blue) complete with chain,

$12.00

= *
806 14k. White Gold Bar Brooch with four

whole Pearlj and one full cut Diamond. Safety
catch, $22.50

807 14k. Whits Gold BarBrooch with safety catch.

Two fine Pearls, one Sapphire, $13.50
808 14k. White Gold Wr Brooch with safety
catch. Aquamarine centre (pale blue). Set in

beautifully pierced mounting, $8-00

809 14k. Bar BroocTnPljnafety catch. Leaves

decorating centre are Platinum and set with one

Sapphire and two Pearls, $19. 00

810 14k. White GolrJ^Kr Brooch with safety

catch and Aquamarine centre (pale blue), set in

beautifully pierced mounting, $10. 50

91 1 14k. Gold Bar Brooch with safety catch and
Aquamarine centre (pale blue), hand pierced

mounting, $9.00

812 14k. White Gold BarBrooch with safety catch.

Sapphire mounted in centre and fine Pearls at side,

$10.75

813 14k. Gold Bar Brooch with safety catch.

Aquamarine centre (pale blue), $11.25

814 14k. White Gold Bar Brooch witl

catch. Two whole Pearls and full cut Diamon
centre, $28 00

4
&amp;lt;y-

8(5 |4k. White Gold fear Brooch with safety
catch. Four fine Pearls and full cut Diamond

centre, $25. 00

. Gold Bar Brooch with safety catch.

Beautifully hand pierced and engraved. Square cut

sapphire centre, $18.50

817 14k. Gold Bar Pin with fine Pearls and
Aquamarine centre (pale blue), $7.00

318 14k. Gold Bar Pin with fine Pearls

and Sapphire centre, $5 00
,9_l4k. Gold Bar Brooch with safety catch. The centre

portion is Platinum beautifully pierced and set with square cut

Sapphire,?32.50

g2Q |4k. Gold Lace Pin with Pearls and

Aquamarine (pale blue) centre, $4.00

821 14k. Gold Bar Pin with fine Pearls

and Sapphire centre, $4-75-

822 14k. Gold Bar BroochTfTO safety catch. The centre

portion is beautifully hand pierced Platinum set with fine

Sapphire in centre, $37.00

823 14k. Gold Lace Pin with Pearls and

Aquamarine (pale blue) centre, $3-75

825 Sapphire Earrings for

unpierced ears, 9k., $8.00

__6 Aquamarine anri

Pearl Earrings for un
pierced ears, |4k., $13-50

96-98 YONG E STREET
Page Eight. Tour money belong? to you until you are thoroughly satisfied.
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ELLIS BROS. LTD.
FINE PEARL JEWELLERY

THE beautiful pieces of pearl

jewellery shown on this page will

appeal to the taste of the most fastid

ious. Particular attention is called to

the bar pins in the centre of the page
mounted with whole pearls.

TORONTO

903 14k. Necklace with fine Pearls,

complete with chain, $17.00

906 ! 4k. CresSHTSnd Bird Brooch,
with fine Pearls, $4. 00

907 14k. Sunour*set with fine Pearls,

safety catch and Pendant loop on back

With Diamond centre, $25.00
With Pearl centre, $15.00

909 14k. Crescent B/ooch with

,,J 14k. Sunburst set fine Pearls, $2.85

with fine Pearls. Safety
catch and Pendant loop on
back.

With Diamond centre,$!7.CO i

With Pearl centre, $10 00

910 14k. Crescent and Horseshoe
Brooch, with fine Pearls, $3.25

14k. White Gol
Pearls and Safety catch, $30- OC

913 Kk. Crescent Brooch with safety catch.
Set with fine Pearls, 56 75

916 1 4k. Bar Pin of fine Pearls.

Safety catch, $7.50

914 I4k. White Gold Bar Brooch with fine whole
Pearl. Safety catch, $10.00

917 14k. White Gold Bar Brooch with fine
whole Pearl. Safety catch, $7.50

915 I4k. White Gold Bar Brooch with hand
chased centre containing whole Pearl, $8 . 75

920 14k. White Gold Bar Pin, with fine

whole Pearl. Safety catch, $6.50

918 14k. White GoloTar Brooch with fine

whole Pearl . Safety catch, $7 . 50

hite Gold Bar Brooch with fine

whole Pearl, $8.00

. 2 1 4k. Bar Pin of fine Pearls, with out:

line of White Gold. Safety catch, $20.00

923 14k. White Gold Bar Pin with three fine

whole Pearls. Safety catch, $11.00

927 14k. White GoraBar Brooch with three

fine whole Pearls. Safety catch, $1 1 .50

14k. White Gold Bar Brooch with Green Gold Leaves.
Hand pierced centre with whole Pearl. Safety catch.

925 14k. Maple Leaf

Brooch, completely
paved with fine Pearls.

Safety catch, $10. 25

926 Beautifully en

gine turned Platinum
faced Brooch, out side

_A-&amp;gt;_ circle of whole
Pearls. Safety

~*Sr catch, $30. 00

14k. Maple Leaf Brooch, paved
with fine Pearls and pierced

a centre. Safety catch.

en whole Pearls. Safetycatch,$l8.00

930 Earrings for unpierc-
ed ears. White Gold ring
around whole Pearl in

Yellow Gold, claw setting,

14k., $9.50

929 &quot;T50.QO

14k. Heart Brooch
paved with fine Pearls.

Safety catch.
9331 4k. whole Pearl

Earrings for pierced ears,

$12.00

932 14k. Beautifully pierced Brooch with
whole Pearl in centre. Safety catch, $9.00

934 14k. Lace PW with fine Pearls

and whole Pearl centre, $5.00 935 14k. Lace Pin with fine

Pearls, $3.25

938 14k. Lac Pin with fine Pearls,

$3-00
939 I Ok. U6 Pin with
fine Pearls, $2.50

937 |4k. Lace Pin tth fine Pearis

940 I Ok. Lace Pin with fine

Pearls, $2.50
941 14k. Lace Pin with fine Pearls,

$3.00

96-98 YONG E STREET
OUT guarantee applies to every article from the least expensive to the most costly. Page Nine.
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ELLIS BROS. LTD.

:uds, each $5.00

JEWELLERY FOR GENTLEMEN

THE
articles on this page make hand

some and useful gifts. They are

substantially made and the designs will

appeal to men of good taste. \Ve en

grave one Script or Old English initial

on each article, free.

TORONTO

!
Motrier-of-

Peart Dress Set,

consisting of pair

Links, four Vest

Buttons, and three

Studs. The
mounting is

Platinum front,
with |4k. Gold

backs, complete ir

Loose connection
Patent back studs.

Vest Buttons,
t of four,

$32.00

Set, consisting of pair Links,
three Shirt Studs and four Vest
Buttons, heavy 1 4k. back with

beautifully carved border around
each, front edge. Whole Oriental

Pearls in each centre, complete
caso. $79:75

!ss Set, consisting
pair Links; three Studs
and four Vest Buttons.
Mounted in 14k. Green
Gold with beautifully
ambossed edge. Com
plete in case, $3300
Links have loose con
nections.

1005 Dress ^et as illustrated, consisting of one pair Links and three
Shirt Studs, mounted in heavy 1 4k. Gold Backs. The fronts are Mother-

pf-Pearl, with beautifully engraved Platinum edge, fine Oriental Pearl
in centre. Links have loose connections and Studs have patent backs.
Complete in case $47.25

1004 Dress Set as illustrated,
consisting of three studs and one pair
links. Fine quality Mother-of-

Pearl, mounted with 14k. Gold,
complete in case, $10.00

1006 Dress Set as illustrated, con

sisting of three Studs and one pair
Links. Fine Mother-of-Pearl
mounted in heavy 14k. Gold.

Complete in case, $16.25

1007 One piece

14k. Collar But
ton, for back

$1.60

fein 1 4k. Gold Shirt Studs with patent backs, set
of three,incase,$6.00,oreach,$2-00
1008-

10IG Loose connection linksin
Uk. Gold with blue enamel
centre and cream enamel border.
Gold space for initial, pair

SIO-OQ

1009 One piece
14k. Collar But
ton, for front.

$1-75

1011- _
14k. Green Gold and 18k.
White Gold band through centre,

beautifully engine turned
pair $11.50

1012 Loose connection

jinks in 14k. Gold, with
inlaid bars of hard blue

enamel, pair, $10.00

1013 Loose connection Mas
onic links, in 14k. Green Gold
beautifully engine turned with
18k. White Gold raised em

blem, pair $||. 50

1014 Loose connection links in

14k. domed top with full cut
diamond in centre, pair $25 00

[Ok. Green Gold with beauti

fully engine turned border,
pair, $6.50

|j!6 loose connection links,

beautifully engine turned.
Per pair, I4k.$9.25
Per pair, I0k.$6.50

1017-
links, in 14k. Gold with

beautifully engine turned
Platinum border. Pair

$25.00

1018 Loose connection Mas
onic links, in [4k. Green Gold,
beautifully engine turned. 18k.
White Gold raised emblem.

Pair $||. 50

1019^-Loose connection Mas
onic links, with raised emblem.

Per pair, 14k. $7.50
Per pair, |Qk. $6.00

1020 Loose connection Green
Gold links. Beautifully en
graved borders.

Per pair, 14k. $6.00
Per pair, IQk. $4.50

1025 Loose connections,
slightly domed top.

Per pair, IQk. $5.00

1022 Loose connection links,

beautifully engine turned,
one side plain for initials.

Per pair, Uk.$8.50
Per pair, I0k.$6.00

1023 Loose connection links in

14k. hand engraved Grqen Gold
borders and 18k. White Gold

centres. Pair$l3.50

links,

beautifully engine turned, one
side plain for initials.

Per pair, 14k. $8.50
Per pair. |0k. $6-00

top.

, 14k. $9.00
, 10k. $6.50

connections, thread border.
Per pair 14k. $9.00
Per pair, 10k. $6.50

1028 Loose
I Ok. Medium wt., $4. 50
10k. Heavy wt., $5.75

pp. Per pair:

I4k. Medium wt., $5-50
I4k. H3avy wt., $8-50
1I C27 Stiff connection
Per pair, 14k. $5.00
Per pair, 10k. $4-00

96-98 YONGE STREET
Page Ten. We engrave one Script or Old English letter on each article free of charge. For extra engraving , see page sixty-four.
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ELLIS BROS. LTD.
SCARF PINS, LOCKETS, ETC.

THIS page offers some useful sug
gestions in gifts for men. The

handsome collection of scarf pins is well

worth your careful attention. We en

grave one Script or Old English letter

free where space permits.

TORONTO

:

1136 Soft Collar Pin in extra heavy |0k.

gold with jointed pin, $4.00

1153 Locket, 10k., $8.00
Same. I4k..$ll.00

1 148 Tie Holders in

1 4k. gold, per pair.

$3.50

! 143 Soft Collar Pin in specially hardened

gold round wire, $3-00

1133 $15.00 M34 I $9. CO
Fine full cut Dia- Bevel cut Onyx in

mond in onyx with 14k. white gold

invisible setting, setting and whole
pearl centre.

1135 &quot; $15.00
Concave cut Onyx
in 14k. white gold
setting, full cut
diamond in centre.

1 147 Tie Clip in extra heavy 14k.

green gold beautifully engine turned,
$10.00

1149 1 4k. Green Gold Pocket Knife, finest steel blades $16 00
Same in JOk., $11 .

1 150 Cigar Cutter in

14k. green gold beauti

fully engine turned,
-&quot;o.oo

1154 1 4k. Locket
with fine diamond,

$20.00

1151 I Ok. Pencil Holder, with ring to attach on chain, $1

1156 LocketL.UVM31,

I0k,_$8.50 | HSame I4k.,$l2.50

1 1521 I Pencil, beauti
contains six extra leads, which may I refilled, $32.50

96-98 YO NG E STREET
Prices for engraving monograms will be found on page sixty-four. Page Eleven.
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BLACK ONYX JEWELLERY

THIS
black onyx jewellery is very

popular with those who prefer the

quiet and unostentatious. Each piece is

of real onyx set with Oriental pearls or
Ellis &quot;Faultless Quality&quot; Diamonds.

TORONTO
FOR UNPIERCED EARS

1202 Fine Japanese Pearls sur

rounded by onyx mounted in 14k
white gold, pair, $22.00

1205 Fine Japanese Pearls sur
rounded by onyx mounted in

4k. gold Earrings, pair, $12.50 1213 14k. White Gold Earrings
with fine whole pearls at top,

Japanese pearls in drop, pair,

$15.00

1215 14k. Onyx Ring
fine pearls on shoulders
and in centre, $7.00

1216 Onyx King in |4k.

green gold, hand engraved
border, fine pearl centre

S7.00

1217 Onyx Ring in !4k.

green gold, hand engraved
border.fi ne diamond centre

$16.00

1220 FineOnyx Ring with
beautiful diamond in centre
mounted in i 4k. fine beaded

setting, $15.03

!2I8 14k. Onyx Ring
with fine pearl centre,

$6.00
Same with Diamond

centre, $16.00

1219 !4k.Onyx Ring with
fine pearl centre, $6.75

1221 Fine Onyx Rinn

mounted in Uk.wnitegold,
hand engraved extended

border, yellow gold band,
$8.50

1222 Gentleman s Onyx Ring con

taining perfect full cut diamond
mounted in 14k. white gold beauti

fully hand carved, $50 00

1225 Signet Ring en Uk.
green gold with onyx top,

$8.00

This beautiful Ring
is made in a combination of

white and green 14k. gold,
full cut diamond in centre,

$25.00

1224 Onyx Signet Ring in

14k. green gold, engine
turned sides with fine onyx

curved top, $13. CO

1231 14k. Yeloold with Onyx
centre containing fine Japanese pearl
and Oriental pearl on each end,

$14.00

1226Fine Onyx Ring
mounted in

1 4k. white gold,
nand engraved extended
border with yellow gold
band, pearl centre, $10 00

Diamond centre, $17.00

1232 Onyx Bar Pin in URTyellow gold with three fine

pearls, $11.00

1228 14k. Ring, onyx
centre surrounded with

fine pearls, $14. 00

1227 Fine Onyx Ring
mounted in 14k. white gold
hand engraved extended
border, yellow gold band

$7.00

1233 All White Gold BarPin, 14k., beautifully hand-

engraved border around onyx centre which contains
a full cut diamond, $25. 00

Same with Pearl centre, $12.00

1234 14k. White GotonS^Ptn containing fine pearl

set in onyx which has a beautifully hand engraved
extended border, $12.00

1235 Bar Pin
$11.50

1239 Bron! h of 14k. gold and hard dull

black enamel, |6.75
in of hard dull

14k. gold, $8.50

, . Brooch of 14k. gold and hard dull

black enamel set witn four fine whole
pearls, $16.00

96-98 YONG E STUE ET
Page Twelve. We shall be pleased to send this Gift Book to any of your friends.
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LLIS BROS. LTD
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PENDANTS, BARPINS,
EARRINGS

OTH the amethyst and peridot
are very beautiful gems. They

are shown to great advantage in the
handsome jewellery shown on this page.
Each design has individuality all its

own and the values are unsurpassed.
.s&amp;gt;-ji&amp;lt;a^

1303 Fine Amethyst and
Pearl Necklace, 14k. Com
plete with Chain, SI2.5C

R N
&quot;

1306 14k. Lace Pin with fine Pearls

and Peridot (pale green) in Centre, $5.00

1307 Plain Amethyst Bar Pin, 10k., $2.75
1308 14k. White QolWar Brooch with Safety
Catch. Two whole Pearls, fine Amethyst centre,

$10.00

1309 14k. White flH^RT Brooch with safety

catch, two fine Pearls with Peridot (pale green)
in Centre, $10.50

1310 14k. White Goldstar Brooch with Safety
Catch. Fine Amethyst Centre, $11.00

13! 1 14k. Green Gold-Bar Brooch with Safety
Catch. Fine Amethyst in Centre, $7 . 50

13(2 14k. Green Gold Bar Brooch with Safety
Catch. Fine Peridot (pale green) in Centre, $7 . 50 1313 14k. Gold Bar Brooch with Safety Catch.

Fine Amethyst in Centre, $10.00

1314 14k. Gold Bar Bftoch with Safety Catch.
Fine Amethyst in Centre, $6.25

I3r5 14k. Gold Bar Bfch with Safety Catch.
Fine Pearls and Amethyst in Centre, $7.50&quot;-.

1316 14k. Gold Bar BWbch with Safety Catch
and Peridot (pale araeni in Centre, S10.50

1317 14k. Gold Bar och with two whole
Pearls and fine Amethyst in centre, $12.00

1318 14k. Gold Bar Brooch with Safety Catch.
Two whole Pearls and Peridot (pale green) in

Centre, $12 00

1319 Beautifully Pierced Platinum Front Bar
Pin, backed with

1 4k. Gold. Centre contains fine

Amethyst. Equipped with Safety Catch, $30.00

.

******5w-.

1 320 1 4k. Gold Bar Mn with fine Pearls and
Amethyst Centre, $6.00

1321 14k. Gold Bar Pin with Safety Catch.
Fine Peridot Centre (pale green), $7.50

1322 14k. White Cfl^BP Brooch with Safety
Catch. Beautifully Wlreed Centre containing

fine Amethyst, $11.00

1323 14k Bar BroochlWth Safety Catch. White
Gold Front on Yellow Gold Back. Two whole

Pearls and fine Amethyst centre, $|| 50

&quot;Xi i3 . rr

1 324 1 4k. Peridot fpale green) and Pearl
SUUM *^

1325 14k. Green Gold Bar Brooch with Safety Catc- Centre
portion handsomely hand engraved and set with three Peridots

(pale green) and two whole Pearls, $17.00

1326 14k. Gold Laf&amp;gt;in with Amethyst
Centre. $3 50

1327 14k. Gold^R Pin with Pearls

.and Peridot (pale green) Centre, $4.00

1330 &quot;Mothers BlMch&quot;, |4k. Gold.
Beautifully engine turned, containing
fine Amethyst of rare colour. Equipped
with Safety Catch and Pendant Loop,

$25.00

1328 14k. Gold Luce Pin with Pearls

and Peridot (pale green) in Centre, $3.75

1331 $15.00
|4k. Gold Ear
rings for un-
pierced ears.
Whole Pearl at

top and fine

Peridot (pale

green) Drop.

1329 14k. Gold CMrPin with Pearls

and fine Amethyst in Centre, $4.25

I332$I5-50
14k. Gold Ew-
rings for un
pierced ears
Whole Pearls
and fine Ame
thyst Drop.

1333 14k. Gold Brooch with Safety
Catch. Fine Pearls and handsome

Peridot in Centre, $ 1 . 50

96-98 YONGJ
let us re-mount your old jewellery in modern platinum setting s. Page Thirteen.



1

era

&

5-

1

I

ELLIS BROS. LTD. WE show here a selection of dainty
pieces of gift jewellery. We

particularly call your attention to the
ribbon bracelets, which are among the
newest novelties. The neck chains are
all 16 inches in length.

TORONTO

1403 Locket, fine enamel,
., Pearl centre,

$16-00

i . i.-^
1407 Beauty Pin, eleven
fine whole Pearls on 14k.

Gold Bar, $13. 00 pierced Platinum front.

Amethyst in centre. $8.50

1411 Beauty Pin, beanti- enamel on 14k. Gold, pink
fully pierced, 14k., $3.50 or blue _ $3 50

Gold, paved with fine

Pearls, $4.25

uty Pin, 14k
Real Turquoise, $2.50

1404
Photo .,.

Same in |0k., $6.00

1405 Photo Locket, 14k.,

SameM $6.50
U ^Ph t, 14k.,

$11.00
Same in 10k., $8-00

I4CO--Plain Beauty Pin,
I0k.,$| .65

1413 Hand engraved
Beauty Pin, 10k., $1.75

. Beauti
fully engine turned. Complete with

Finger Chain, $35.00

1417 Embossed Ed
Beauty Pin, 10k., $1.

1410 Beauty Pin, 10k.
Real Pearl, $1.50

.^&quot;i

1

.

1414 Beauty Pin. 10k.

Engine turned, $2 25

1418 Beauty Pin, 10k.

Engine turned, $| .75

_3 Beautifully Engine
turned Lingerie Clasps.

I Ok., pair $4. 50

.._.-- . Engine
turned Lingerie Clasps,

14k., pair $5. 50

1422 Beauty Pin, beaded
edge, 14k., $2.25

1425 Lingerie Clasp, En
gine turned edge, 10k.,

pair, $3. 75

1 426 Lingerie Clasp. Plain

I Ok., pair, $2.75

^ .*.,,-,

I433 I8k. White Gold Neck Chain (Jack Link), |6 inches, $3.25

1434 10k. Neck Chain (Curb Link). I6inches,$2 OQ; Same in 14k, S3. 00

PWW
Neck

1436 10k. Neck Chain (Rooe Pattern), 16 inches, $4.00;

; Same in 14k., $3 25

1438 Square Bracelet in 14k. Gold (Solid Type) Beautifully Engine
turned on three sides. $24.00

1440 Oval Bracelet, plain (solid type), |4k., $10-50
Same in I0k.,$8.00

1442 Oval Bracelet, plain, (solid type), 14k., $12.00
Same in 10k., $10-50

1444 This very new Initial Bracelet has Platinum Initial paved with
fine Rose Cut Diamonds. The Border is Hard White Enamel on !5k.
Gold. Ribbon is adjustable and will fit any wrist. Supplied with any

Initial, $35.00

1439 This dainty Bracelet is particularly attractive. Thecentreis 18k.
White Gold and the sides

1 4k. Green Gold, $23-00

1441 9k. Bracelet (solid Type), very smart, $5 50

i443 Oval Bracelet, Hand engraved, solid type, 14k., $14.00
Same in tOk.,$!2.50

Ribbon Initial Bracelet in Mk. Gold. Any initial paved with
fine Pearls. Ribbon is adjustable to fit any wrist, $6-00

ustable Ribbon Bracelet. Uenuine Amazon M
White Gold. Beautifully hand chased. Rihb

to fit any wrist,$|Q.5Q

1447 A very smart adjustable Ribbon Bracelet containing fine cut
Cameo, set in beautifully hand chased mounting of 10k Green Gold,

.$6.25

m^zrt^^^^ 96-98 YONGE STREET
Page Fourteen. One Script or Old English letter engraved free of charg-e.
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ELLIS BROS. LTD.
GRUEN WATCHES

THE beautiful Gruen Watches shown
on this page are made in the justly

celebrated Gruen workshops in Switzer

land, and are the most perfect product
of the Gruen Watchmakers Guild.

Every watch is absolutely guaranteed.

isssss:

TORONTO

1 506 Solid Platinum Ribbon Watch, daintily hand pierced and profusely

set with many &quot;Ellis Faultless Quality&quot; full cut genuine Diamonds,
containing our Gruen precision, full jewel movement. This watch is a

beautiful ornament as well as a reliable timepiece, $930-00

1501 Very thin model Watch. Plain 14k,

green or yellow gold case. High grade,
|7-jewel Gruen movement, adjusted to five

positions. Gold or platinum finish dial with
Arabic or Roman figures. $85 00

1502 19-jewel, adjusted movement, $100.00
1503 21-jewel, adjusted movement, $200.00
1504 Finest gold filled case with 17-jewel

adjusted movement, $60.00
1505 19-jewel. adjusted movement, $75.00

(507 Very small Octagon Ribbon Watch, |4k. green gold, deeply and

handsomely chased case, 15-jewel precision grade Gruen movement.
Gold or platinum finish dial, $95-00

1 508 Same Watch, one size larger, $50 . 00

1509 Grecian design very thin model Pocket

Watch, the chasing around the edge, in biack

enamel relief on both back and bezel, adds very
much to the attractiveness of its appearance. The
centre of the back of the case is satin finished

green gold. The movement is our high grade

17 jewel Gruen, adjusted to 5 positions, tempera
ture and isochronism. Uk., $175-00

1510 Same Watch with 2l-jewel precision^Gruen
movement, with every fine adjustment, ?275-00

Exact reproduction of Gruen Watchmakers Guild, service work shop,
Time Hill, Cincinnati, where duplicate standard parts are always in stock.

I5l7_--rn is little Hexagon model Gruen Ribbon Watch is an especially

neatllesign, 1 8k. white gold, beautifully hand chased case, 16-jewel high

grade, adjusted Gruen movement, gold or platinum finish dial with raised

gold figures, $85-00
1518 Same Watch, one size larger in

1 4k. green gold, hand chased case,

15-jewel precision grade movement, $75.00

1515 A very handsome and very thin Octa

gon shape Watch, perfectly plain 14k. green
gold case. Gold or platinum finish dial with
raised aold figures, I &quot;-jewel Gruen movement,
adjusted to five positions and temperature,

$115-00
1516 Same Watch with IQ-jewe! high grade
Gruen movement, also adjusted to five posi

tions and temperature, $130-00

1519 Barrel shape Ribbon Watch, known as the &quot;Genteel&quot; model. This

delightful little watch is of |8k. white gold, handsomely hand chased, 16-

jewel high grade, adjusted Gruen movement. Gold or platinum finish

dial, $80. 00
1520 Same Watch, one size larger in 14k, green gold, hand chased and

15-jewel precision grade movement, $70.00

!52l A very handsome ISk.whitagoM Watch. The
edges are deeply hand chased. The centre of the
back is engine turned with space left for monogram,
with our high grade Gruen movement, adjusted to

five positions with
1 7 jewels and platinum finish

dial with raised gold cubic figures, ?200.0Q
1522 Same Watch, |4k. green gold, $125-00
1523 Same Watch, with I Q-jewel high grade
Gruen movement, also adjusted to five positions,

$215.00
1524 Same Watch, with 2 1 -jewel highest grade
precision Gruen movement adjusted to five positions,

temperature and isochronism, $330.00

96-98 YONG E STREET
Satisfaction or your money back is onr motto. Page Fifteen.



ELLIS BROS. LTD.
WATCHES AND CHAINS

WE illustrate here three serviceable
wrist watehes, two with seconds

hands, suitable for Doctors and Nurses.
The bracelet watches can be supplied
with ribbon bracelets at the same price.
The chains are of the best workmanship.

TORONTO

1601 Small Sterli

Silver Strap Wati
with plain silver dial.

The seconds hand on
this watch makes it particularly suitable

for Nurses, fitted with &quot;Ellis&quot; adjusted

15-jewel movement. Plain dial, $15-00
J6Q2 Same Watch, with radium dial and

hands,$!6.00

This Watch is sluihtly smaller than 1601 and
has no seconds hand. Sterling silver case with

15-jewel adjusted &quot;Louvain&quot; movement and gilt or
silver dial as preferred, S 18-00

1604 Same Watch, slightly larger size, ?|5.00
Either of these watches supplied in gold filled case at

the same prices.

1605 Man s Sterling Silver WwsWUBPWIn flexible loops. Fits the con
tour of the wrist perfectly, fitted with our 15-jewel high grade movement and

radium dial, exceptional value in sterling sil ver case, $ 15.00
1606 Same Watch, in 1 4k. solid gold case, $60. 00

1611 Small Polygon CorwerlmrWvatch. By detaching brace

let can be worn as pendant. Gold filled case and bracelet,

15-jewel adjusted &quot;Louvain&quot; movement, gilt or silver dial, S2A
1 61 2 Same Watch, with plain case instead of engraved, $22 .00

1616 Small size thin mode! simile jointed 1 4k.
solid gold, plain case, &quot;Regina&quot; 15-jewel adjusted
movement with three-vear universal guarantee,

$45.00
1 6 1 7 Same Watch, with

1 7 - jewel adjusted
&quot;Regina&quot; movement, $50. 00

1618 Same Watch, with very high grade 2 1 -jewel,
five position adjusted Regina movement, $75-00

:- ain case with

inside cap. Renina movement. Universally

guaranteedfor three years. Silver, gold or white

dial. This makes an ideal presentation watch.
With 15-jewel movement, $60.00

1620 Same Watch, with 1 7-jewel adjusted Regina
movement, 565-00

162! Same Watch, with 21-jewel, five position

adjusted movement, S85-00
This watch can be supplied in solid \Qk. gold at

$15:03 additional.

1 622 Man s small si2e Pocket Watcn, very

beautifully chased, border, green gold fillet* case,

with laroe plain space on the back of the case,

suitable for monogram, fitted with high grade
Regina, ! 7-jewel movement. The dial is silver

with solid gold, raised figures, An exceedingly
handsome watch, $40. 00

!624-&quot;Pocket to Pocket&quot; Chain, gold filled, $4-50

ket
-

ChamTrTeavy 1 4kTyenow goto, &quot;i b y

1623 Alternate green and white links, heavy 14k. aold,$

1629 &quot;Pocket to Pocket&quot; Cham in very neat desijn 10k. gold, SB. UJ b3 J same unam, iw. goia,

Pocket to Pocket&quot; Chain, in heavy weight |Qk. gold, ?I3- 1632 Medium weight 13k. gald, S3- 533 Heavy weight 14k. gold, $15 1634 Medium weight I

1635 &quot;Pocket to Pocket&quot; Chain, tubular design, gold filled, ?5. 00 1636 1 Ok. gold, S3 00 1637 14k. gold, $ 1 1 .00 1633 14k. geld, alternate red and white links, ? 12. C

1639 1
4k. all white gold, $12.50

(H)^mm;^^^^ 96-98 YONG E STREET
Page Sixteen. It is so easy to shop by mall at the Ellis Store.
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ELLIS BROS. LTD.

VACHERON & CONSTANTIN
WATCHES

THESE
celebrated watches are made

in the beautiful city of Geneva,
Switzerland, where live the most skilled

and highly trained artisans in the

watch industry. There are no better

high-grade watches made in the world.

Cfc^-TS^ , 3

TORONTO

our good judgment and refined taste will be appreciated by the recipient
when your gift is a Vacheron & Constantin Watch.
Vacheron A Constantin ,ji$^s, Watches are entered in
all the Groat Watnh EfcVi 621 Iria *-. tnetcat tho k&quot;oiu aHall the Great Watch
Swiss observatories

high awards, very
the highest

tests at the Kewand
and never fail to win
often carrying off

honours.

1705-The
Watch from
de la Paix.&quot;

and watch
plat i n u m
8! Ellis

Quality
&quot;

A very distinctive Watch. It is ultra
flat and perfectly nlain 18k. gold. The dial
is of gold and the movement is a Vacheron A.

Constantin, 18 jewel, with eight adjustments
and is a very accurate timepiece, $400.00

1709 Small sized ultra, fiat 1 8k. gold pocket
Watch. It is perfectly plain, very stylish and
a very accurate timepiece. The movement
is a Vacheron A Constantin, 1 8-jewel, adjusted
to 8 positions. The men s watches on this

page combine smartness in appearance with
perfect performance, $400.00

1 708 This beautiful sautoire Watch was made to our order in Geneva The
background of the cameo is bluish grey and the cutting is the finest we have
seen. The solid platinum chain has enamelled panels to match the coior of
the cameo. There are 93 full cut Ellis &quot;Faultless Quality&quot; diamonds set in
the case which is of solid platinum. The movement is a Vacheron &
Constantin, 18-jewel and is adjusted to 5 positions, $1,800-00

:*?]
i-

1710 Ultra flat, 18k. plain green gold Watch.
The case is modelled to show a very broad dial,
which is green gold to match. The move
ment is a Vacheron A Constantin, |8-jewels
and is adjusted to 8 positions, -5350.00

1711 A man sstrap Watch. Made of 1 8k gold thoroughout
The watch has a square gilt dial with radium figures and
hands and contains a Vacheron A Constantin movement,
16 jewels adjusted to 5 positions. Tho strap is of real oia
skin with 14k. gold buckle, $165.00

1712 Flat model, 14k. gold Watch. The
cases are double back and perfectly plain.
The movement is a Vacheron 4 Constantin, 1 8
jewel, adjusted to 8 positions with a platinum
finish dial with raised gold figures, $300 00
1713 Same Watch as 1712 with plain gold
or platinum finish dial, $250.00
1714 Same Watch, notquite so thin, $150 00

1

J
1

96-98 YONG E STREET
Vacheron & Constantin watches are in an exclusive class by themselves. Page Seventeen.
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ELLIS BROS. LTD.

RIBBON WATCHES

THE ribbon watch is the neatest and
safest way to wear a watch. The

styles shown here are the most up-to-
date that can be procured. Ellis

watches can be relied upon for quality,
service and value.

1802 Same ac, . we go an wou rase
dial, 15-jewel Louvain movement, $45.00

1803 Same Watch as 1802, 14k. green gold, $45.00

1805 This Watch is the same as No. 1 804 except that it is the new long
octagon shape case, $45-00

1907 Very small rectangular Ribbon Watch. The case is solid piatinum,
except the back, which is 18k. gold. The sides of the case are handsomely
chased and the bezel is set with 30 finely cut genuine, pure white diamonds
with 4 sapphires in the corners. Platinum finish dial. High grade,

l6-jewel,adjusted movement of superior quality, $315.00
!8Q8 txactly the same Watch, set with 4 pieces of black onyx in the

corners instead of 4 sapphires,Hto$30Q 00

1812 Very small Uk. gold watch, beautifully engraved. Gold dial,

highest grade, 15-jewel adjusted &quot;Ellbro&quot; movement, $47.50
:I3 Same Watch, with plain bezel instead of engraved, S45. 00

1914 Same Watch, except best gold filled case, highest grade 15-jewel
&quot;Eltbro&quot; movement, $37,00

1815 Same Watch, with plain bezel instead of engraved, $35-00

1817 Small octagon Ribbon Watch. One size larger than No. 1809,
therefore will stand rougher usage, also the larger dial is more easily seen.
|4k. engraved gold case. High grade !5-iewel Louvain movement with

gold or silver dial as preferred, $34.00
1818 Same Watch, plain instead of engraved, $32.00
319 Sams Watch as No. 1817. except good gold filled case, $22 00
1820 Same Watch as No. 1817, plain instead of engraved, $20.00

1825 Very small exclusive barrel shaped Ribbon Watch, 14k. gold plain
case with very narrow bezel, showing to advantage the specially shaped
glass and dial. This design is str.ictly European. High grade 15-jewel

adjusted movement, with gold or silver dial as preferred, $50.00
1826 Same Watch, only one size larger, $45.00

TORONTO

1804 Very small Tonneau shape Rifebon Watch, nicely hand chased,
14k. white gold case. Plain silver dial with fancy centre. High grade

15-jewe! adjusted Louvain movement, $45.00

1806 Very small long octagon shape Ribbon Watch. Beautifully hand
chased, 1 8k. white gold case. Both the crystal and the silver finished dial

are the same shape as the watch giving a very smart appearance. High
grade, 15 jewel, adjusted Louvain movement,S75. 00

1809 Same a tagon shape, &quot;Ellbro&quot; movement, $65-00
1910 14k. white gold and without raised gold figures in dial, with

15-jewel Louvain movement, $45-00
181 1 Same Watch as No. I8!0m 14k. green gold case, $45-00

1816 Very small sterling silver Ribbon Watch. Jet black enamel bezel

and silver dial. A very suitable watch for mourning wear. Very fine,

15-jewel movement, $40. 00

1821 Very small long octagon shape Ribbon Watch. Beautifully hand
chased, 14k. gold case. Gold dial with fancy centre. High grade 15-

jewel adjusted Louvain movement, $55.00
1822 Same Watch, plain instead of chased, $50 00
1 823 Same Watch, except best gold filled case, $35 00
1824 Same Watch, plain instead of chased, $34.00

1827 Small Watch. Size larger than 1812, will stand rougher. usage,
also the larger dial is easier to read. |4k. plain gold^ase. High grade

15-jewel Louvain movement, gold or silver dial, $25 00
1828 Same Watch, engraved case instead of plain, $27.00
!829 Same Watch, except good gold filled case, $18-00
1830 Same Watch as No. 1829, engraved instead of plain, $19.00 i

96-98 YONGE STREET
Page Eighteen. Tour watch IB one of your belt friend*. Bay the highest grade yon can afford.



ELLIS BR.OS. LTD.

,

SPECIAL VALUE WATCHES

THK watches shown on this page are
all good, serviceable time pieces,

from our
&quot;Utility&quot; watch at $9.00 to

the beautiful
&quot;Omega&quot; at $115.00.

Every Ellis watch is absolutely guar
anteed against defects.

TORONTO

!90I Thin model Pocket Watch in finest quality jointed
single gold filled case, fitted with guaranteed Waltham
movement. Makes a splendid, serviceable watch from the
well-known Waitham factory. Fine gold filled, 7-jewel, $22

1902 Gold filled, 15-jewel, $28 00
!903 Gold filled, 17-jewel, $32.00 1904 Our &quot;Utility&quot;

inexpensive watch, very suitable
not wish to take a better watch,
watch for a boy. Guaranteed movement.

case,7-jewel,$9.00
1905 Fine gold filled case, !5-jewel,$|l 00

strong, durable, yet
lutings where you do

It also makes a good
Fine gold filled

1906 Man s small size Pocket Watch, fine quality, plain
gold Filled case, &quot;Elgin&quot; movement with white or gilt dial as

preferred, 7-jewel, $22.00
1 907 Same Watch, &quot;Elgin,&quot; 1 5-jewel, .P8 .00
1908 Same Watch, &quot;Elgin,&quot; 17-jewel, $32. 00
A radium dial supplied for $| .(X) extra.

1909 &quot;The Colonial ~WSIPW^^fifch. A thin model
double case medium sized watch in solid |4k. gold, 15-jewel
movement, with gilt or silver dial as preferred, $75 00
1910 14k. gold, 17-jewel Waltham movement $80.00
1911 Finest gold filled, !5-jewel Waltham movement,

$45.00
1912 Finest gold filled 17-jewel Waltham movement,

K5C :

Ellis Special.&quot; This

very neat Watch is

specially made for us
and is a very smart

extra thin mode!

1 9 1 3 &quot;Omega.&quot; ThisWBiUWfirsolid gold double case
thin model Watch, with wide gold or platinum finish dial,
fitted with high grade Omega movement which if. rpally a
work of art, contains 16 ruby jewels, adjusted to five posi
tions, temperature and isochronism. Something just a litlle

different from the ordinary, $ 1 15 00

1914 &quot;Streamline Elgin.&quot; This handsome watch is too
well known to need any commendation from us. It is

built on very graceful lines and is a thin model. 1 4k. solid

gold case with double hack with !?-jewel Elgin movement
with six adjustments, silver or gilt dial as preferred, $80 00
1915 Same Watch, in finest gold filled double case and 17-

jewel adjusted movement, $JQ 00

1916 Finest quality gold filled rase with inside cap and
17-jewel movement adjusted to four positions. $30 00

1917 Same Watch, gold filled, 2 l-jewel movement, $50-00
1918 Same Watch, with |4k. solid gold double back case

and 17-jewel movement, $75.00

1920 &quot;Hegina&quot; OflH^HBMHB^f vciy neat and
exclusive design. BefFVRimPHmRodel case and 15-
jewet &quot;Regina&quot; movement with three year universal guar

antee, ?27 00
1921 Same Watch, with

1 7-jewel adjusted &quot;Regina&quot;

movement,$36.00

1922 very special va ue in tmrfWcket watch, fine gold
filled case in plain or refree design (the latter has a groove
around the edge), plain or raised gold figures on the dial at
the same price, fitted with |5-jewel Ellis movement, fully

guaranteed at the low price of S i

&quot;

96-98 YONG E STR.EET
Watches sent on approbation where suitable references are given. Page Nineteen.



ELLIS BR,OS. LTD.
SELECTA PEARL NECKLACES

FROM
the cles er workshops of gay

Paris come the artistic Selecta pearl
necklaces, shown on this page. So

nearly rivalling the real Oriental pearl
that the difference can scarcely be
detected.

TORONTO

Fancy Platinum Fin
ished Safety Clasp
used on Selects Pearl
Necklaces not under

$10.00

Gold Filled Safety
Clasp used on Selects
Pearl Necklaces up to

$8-00

SELECTA PEARL NECKLACE, GRADUATED PEARLS,
[6 INCHES LONG

Quality (A) $3.
uality (B&amp;gt;

$ 5.

uality (D) $10 00

Quality (F) $15.00
Quality (H) $25 00

Quality (J) $35 00

SELECTA
- PEARL NECKLACE, GRADUATED PEARLS

20 INCHES LONG
Quality (A) $ 3.75

uality (B) $ 7.50
uality (D) $12 00
uality (G) $25.00

.uality (J) $45.00
Quality (K) $65.00

&quot;SELECTA&quot; PEARL NECKLACE, GRADUATED PEARLS, 24 INCHES LONG

uality (A) $ 4.50
uality (8) $ 8.00
uality (D) $15.00
uality (F) $22.50
uality (G) $30.00
uality (H)
uality (K)... $75.

SELECTA PEARL NECKLACE, GRADUATED PEARLS, 32 INCHES LONG
uality (A) $ 6.00
uality (B) $10.

&quot;

uality (C) $15.

uality (D) $20.00
uality (E) $25.00

ty (H) $50-00
Quality (K) $100.00

Platinum Finished
Safety Clasp, brilliant

set, used on Selecta
Pearl Necklaces, not

under $16.00

14k. Fancy Design
Necklace Clasp used
on Selecta Pearl Neck
laces not under $45.00

Platinum Finished, Brilliant Set

Safety Catch, used on Selecta

Pearl Necklaces not under
$35.00

Beautifully Hand Pierced Neck
lace Snap with Platinum front

on 14k. Gold, used on Selecta
Pearl Necklaces not under

$75.00

96-98 YONG E STUE ET rast^ag&gjgg
\
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Page Twenty. Satisfaction guaranteed or your money refunded.



r

ELLIS BR.OS. LTD.

2101 French
Ivory Dressing
Table Clock,
one day, with

plaindial,neigrit
4 inches, $6.00
2 102 With
radium dial,

$7.50

MANTEL CLOCKS

THE Ancient Egyptians used a sun
dial to tell the time. The modern

Canadian uses one of Ellis handsome
mantel clocks. Every clock is thor

oughly tested and absolutely guaranteed
to give satisfaction.

Jcj: A-T^P-tr 7 ^ ^ ^-^ ^x

TORONTO

2105 8-day Solid Mahogany Desk or Bed
room Clock, 8-inch base, 2 - inch porcelain

dial, $15.00
2106 With radium dial, $17. 00

2103 One-day French Ivory Boudoir Clock,
3 inches high with plain dial, $10.00

2104 With radium dial, $1 1 .50

2!Q7 6-day Solid Mahogany Mantel Clock,
12-inch base, 4-in. porcelain dial, $20.00

2108 With radium dial, $22. 50

210 One-day solid Mahogany Desk
or Bedroom Clock, 2-in. porcelain dial

4*1 inches high, $6.50
21 1C With radium dial, $8.00

21 1 1 8-day Sotid Mahogany Mantel
Clock, fv s-in, high, 3-in. porcelain dial

$15.00
2112 With radium dial, $17. 50

21 13 Beautiful small,
one-dav Ciock, enamel
on sterling silver, 2 J5

in. high, in blue or pink
color, $17.50

2! 14 Solid Leather Folding
Travelling Clock in black, blue,
green, red or purple case, one-

day, plain dial, $19.00
21 15 One-day, radium dial,

$21.00
2!I6 8-day, plain dial, $30-00
21 !7 8-day, radium dial,$3?.OQ

9
1 ig 8-day Mahogany Firvsh Mantel Clock, strikes hours and half hours

on Cathedral bell, 9 ! 3 inches high, 5-inch dial, S23 .00

21 19 8-day Solid Mahogany
Desk Clock, 4 1

? inches high,
2 &quot;-in. porcelain dial, $11 00
2120 With radium dial, $|3. 00

2121 8-daysolid Mahogany Mante
Clock, strikes hours and half hours
on Cathedral gong, Q !-*j inches high,

5-in. dial, $20.00 2122 8-day Solid Mahogany Tambour Shape Mantel Clock, strikes hours and half

hours on a Cathedral gong, 5-in. porcelain dial, cast brass sash and convex bevelled

glass, 9 inches high, 2 I
inches long, $35.00

2123 Genuine French 8-day Lever
Clock, gold plated, in solid leather

travelling case, $20.00

2124 8-day Solid Mahogany Mantel
Clock, strikes hours and half hours on
Cathedral gong, Q 1

--. inches high, 5-inch

porcelain dial, $26-00

This clock has
cast brass cash
and convex
bevelled glass.

2127 Same as

No.2l26,withcast
brass sash, por
celain dial and
bevelled convex

glass, $23.00

t .C) we-&amp;gt;tmmster Ulummg c-day l/locK,striKesine Westminster V^BB^BI
chime at the quarter, haU, three quarters and the hour, also strikes the
hour on separate Cathedral gong. Solid Mahogany case, 6 in. silver dial,

cast brass sash and bevelled convex glass, I I M in. high, 18
!

2 in. long, 65 00

2126 8-day Solid Mahogany
Mantel Clock, strikes hours and half

hours on Cathedral gong, 10-in. high,
5-inch dial,$!8. 00

Iy

1

I

96-98 YO NG E STflE ET
All clocks on this page, except numbers 2101-2-3-413-14-15-16-17-23, have the celebrated Seth Thomas movements. Page Twenty-One.



ELLIS BR.OS. LTD.

7201 Novelty Turtle

Tape Measure, silver

plated, 65c.

MANY excellent gifts at popular
prices are shown on this page.

These articles of every day usefulness

will he appreciated by the recipient,
even though they are not expensive.
The sewing articles are particularly
useful.

TORONTO
LADIES CIGARETTE HOLDEH

208 Sterling.
platinum finish,

S2-50

any size, 75c.

2204 Same as

2203 in 10k. sold,

any size, $5.00

Sil

English makn, any
size, 75c.

2207 Sterling Silver

Thimble, English make
anv size, 5Qc.

02 Sterling Silver Tape
easure, Greek Key de

sign, SI 35

I ! Novelty Shoe Tape Measure, silver plated, 65c.
2212 Sterling Silver Powder Case contains ^
mirror and puff, engine turned design, $3-50 *z

2215 Sterling Silver Shuttle, .? I .50

2214 French Perfume Container, sterling silver on glass, nickel cap, containing
the finest French perfume, complete in fine leather gift case, $5.00

2217 Sterling Silver Ribbon
Runner, 30c.

2218 Same as 2217, size

larger, 45c.

2220 Sterling Silver Pencil for purse or chatelaine, 75c.

2221 Same as 2220, in gold-filled, 75c.

2222 Silver Plated Coin Case, on chain 48 inches long.
$2,00

2225 Black Silk Sautoire Cord only, with sterling silver mounts, 44 inches long, $| .25

222n Sterling Silver Stitch Holder, 65c.

2-! Sterling Silver Powder Case, contains mirror and

puff, complete with 44-inch Sautoire cord, $4.00

--

;

a

a

96-98 YONG E STREET
Page Twenty-Two. You will run no risk when yon shop at the Ellis Store.



- GIFTS FOR MEN

WE show on this page some ex

ceptional gifts for gentlemen.
The flasks, cigarette holders, match
safes are all of heavy English manu
facture. Flasks \o. 2301, 2306, 2320,
2322 have drinking cups attached.

BROS. D.
&quot;

R N
&quot;

mm model, holds !o efqare
$12.00

2305 Same as No. 2304, plain
? : ,:

Ca
hold

2303 Same as No. 2

$11.50

.or Fiask. with cup
to bottom, extra weight,

capacity 20 oz., $55,00

-E-v: &quot;

&quot;,. F lst. * . c

forming cover, capacity 14 o;

&quot;-!) or. capacity, A:
2306 24 oz. capacity, 56 50
230932 oz. capacity, $8.00

2310 Sterlin
Silver Match Case
handsome engrav-

design, S4 50
2311 Same as
No. 2310, plain,

$4.00

23t3 Sterlin
Silver Match
Case, engine-turn
ed design, $4.50

Case, engine-turned design
holds 14 cigarettes, $4.00

4 Sterling Silver Cigarette Case, thin mode
engine-turned design, holds \2 cioarettas, S|5.r
2315 Same as No. 2314 plain, $13 00

231* sterling silver cigarette Casa, thin

model, handsomely engraved design, holds
12 cigarettes, $(8.00

2323-Match
Box Holder,
silver plate, re

production of

OldDutchsilver
$3.00

Individual
Tray, silver

plate, reproduction
of Old Dutch silver,
just the thing for the
card table, $2.50

2317 Enamelled Cigarette
Case, nickel trimmings,
holds 10 cigarettes. $2.00

1322 Glass Flask, leather covered, with remov
able nickel cup forming the bottom, capacity

I2oz.,$l0,00

, plain, ymhout cup 2324 English Pewter Flask, curved to
fit pocket, capacity 6 oz., $2.7&quot;

2325 Capacity ? oz., $3 25

96-98 YONG E STR.E ET
The name Ellis stands for hig-h quality. Page Twenty-Three.



GIFTS FOR MEN
collection of desirable and un
common gifts so much appreciated

by men. The pearl dress set with

platinum finished mounts is a particul

arly useful gift for a gentleman. All

supplied in gold embossed boxes.

enamelled loose

$1.50
Elephant Charm
$1.502402 Cuff Links,

gold-filled, stiff con

nections, 75c. pair
2405 Soft Collar Safety Pin, gold-filled, 35c.
2406 Soft Collar Safety Pin, sterling silver,

35c.
2408Pearl Scarf Pin,

gold-filled, $2.50

t Cuff Lin
in various

colors, $2.00 pair

2407 Soft Collar Pin,
Bold-filled, 50c.

2411 Collapsible
Cigarette Holder
with Case, sterl

ing silver, $4.00
2412 Gold-filled,

$3.00

Mother-of-Pearl, platinum finish mounts, $9.00 2414 Stamp Box, sterling

silver, $1.50

2421 Sterling
silver, $1.25
2422 G6ld-
filled, $1.25
2423 Ivory,

50c. TEETOTUM
Player* fiat In

Spin frS- (op In him

obit s Fool
Luck Charm,
75c.

// il ifwutl II^PK upfxr fat

STAR spinner ukcs all

T 3 spinner bi

P 1 spinner pit

T 2 spinner takes two
O nil pUycr

1

^
p

P 3 spiuncr ;r
i

T 1 spinner takes one
P 4 spinner puts in four

STERLINC SILVER

f Pocket Fruit Knife, Mother-of-Pearl, sterling
silver blade, $4.50

rocKet Kmre, sterling silver, engine-turned
on both sides, $4.25

2 4 I 9 P oc k

Knife, gold-filled,
one blade and one file. $2.5C

Tag, sterling silver,
&quot;

.50

2424 Belt Buckle, sterling

silver, $2.50
2425 Belt Buckle, si

silver, $2 50

2420 Pocket Knife, nold-filled, two blades, $3.00

y Rinc

sterling silvei

horseshoe style

243I Key Ring, sterling $I.IO
silver, $2.00

2427 Den CJUCKIB, sterling
silver, solid back, well made,

extra heavy, $6.002426 Pocket Comb, sterling mount, in sterling silver case, $3 00

96-98 YONGE STR.EE1
Page Twenty-Four. Ellis g-ifts are gifts that last.



DAINTY NOVELTIES

THESE
little novelties are appreciat

ed by every woman. Most of them
are of English make and are both pretty
and useful. The tops of the perfume
bottles are shown separately to give
an idea of the size and design.

ELLIS BR.OS. LTD TORONTO

2501 Sterling Silver Photo
Case, enamelled pink or blue

flowers, S3 5? 25Q A Sterling Silver Photo

case, enoine turned design,
$2.00

Behold in me
The Birds of lurk.

Two charms combined
TOUCHWOOD FUMSUP
My head is made
Of wood most rare,

My thumbs turn up
To touch me there.

T&amp;lt; i speed my feet

They ve Cupid s

They ll
help

true love
other things,

Proverbial is

My jMjwer to bring
(iood luck to you
In everything.

I ll bring good luck
To nil away
.fust send me In

A friend to-day.

ary Case, with finger chain
enamelled design, 53,75

2510 SterlinTSTlver Photo Case, engine
turned, complete with chain, $5.00

2516
Cut
Glass

Smelling
Salts

Bottle,

sterling

top,$l.50

STR.EET
Gifts of silver are gifts that last. Page Twenty-Five.



BRILLIANT JEWELLERY, ETC.

EVERY fancy of the recipient of

your gift is sure to find fulfillment in

the dainty jewellery shown on this page.
The card and coin cases are very u

n ell as ornamental.

BROS. D R N
&quot;

2505 Sterling Silver Bril

liant Brooch, with safetv

catch, $2.75

2620 Sterling
Silver Brilliant

Veil Pin, $3.00
Below we show a small selection of

amblem buttons. We also carry an
attractive assortment of emblem
charms. Prices of special emblem
buttons and charms will be sent

upon request.

26 1 ^Sterling Silver flfc-
iiant Brooch, with safety ^f,
catch, S|. 75 ,__

=^r.
:

2610 Silver Bangle Brace

lets, set of .three, $1 .25

I n singles, 40c. each, misses
ze and young ladies size.

622 Sterling
jlver Brilliant

Brooch, with

safety catch,
$2.75

2613 Starling Silver Brooch, with safety catcrj, set
with alternate brilliants and saoohires. S3 00

annum
diamonds

$40.00

638
., set with
rls,$5.00 14k., 60c.

264 1 -14k.,
set with

pearls,$6-CO

Page Twenty-Six. Every gift from Ellis IB (applied In a fold embossed box.



ELLIS BROS. LTD.

ttf

INEXPENSIVE GIFTS

YOl
do not have to spend a large

amount when purchasing a gift at

the Ellis store. \Ye have articles from
50 cents upwards that will he appreciat
ed by your friends. Satisfaction guar
anteed or vour monev back.

TORONTO

2701 Earrings, genuine Whitby Jet,
sterlina silver mounts, pair, $2.00

.&quot; Pearl Earrings, gold filled mounts,
pair, $| .50

2703 With I0k. mounts, pair, $3.25

*-ii

sterling silver, pairSOc. sterling silver, pair 75c.

27 1 6 Gold filled, pair, 27 1 8 Gold filled, pair,

50c. 75c.

2719 Ivory Lingerie 9??i_i innorio Pins

Son wit

par 5?c:
sassss-rte

2706 Genuine Whitby
Jet Brooch on black lacework,

$1.75

2720 Plain Ivory,
pair, 30c. 2722 Gold filled, pair,

75c.

2704 Pearl Earrings, gold filled mounts,
pair, $1.00 2 7G7 Stenino stiver and ename

Bluebird Brooch, $| .00

2 708 Sterling silver Bird

Brooch, 30c.

f5
&3*&--s,

1

2714 Sterling silvw Bar Pin Set, with

amethyst or topaz, 50c.

2713 Sterling silver Sham
rock Brooch, set with ame
thyst or topaz stones, 60c.

27C*-Sterlingsl1verandenamel Rl^btuerfly^neside Srfdbi rd 2?l l-Showing reverse side of 2710

Bluebird Brooch, $1.00 on other side, sterlmo silver hand
engraved rim, $4-00

Set,
filled on chain,

set, $1.75

!?25 Black velvet Collarette, wit&quot;, rhmestone sliding mounts, S2 &quot;5

2726 Black Velvet Collarette, with rhinestone sliding mount, $1 50

2727 Black Velvet Collarette, witn rhinestone sliding mounts, $2.25

A--A.-..A. --j

-, &quot;?3 Carved Bone Beads, lenath 30 inches, $3.00 2729A~Genuine Ivory Hand Carved Beads, same as 2&quot;28, $

273\&amp;gt;-Beaded Chain, stiver plated, unbreakable, 44 inches lono, used as bracelet or neck chain, $ 1 .00

2731 -Peggy Bracelet, made of headed chain, unbreakable, silv

2735 Pocket Knife,
mother - of - pearl
Sheffield steel, $2. OC

2737 French Walnut
Vanity Case, contains

mirror, puff, perfume
bottle and pins, $2 00

2733 Sterling silver Baby 2734 Pocket Knife, mother-of-
Rattle &quot;Teddy Bear,&quot; with pearl Sheffield steel, $3 50

teething ring, $i .75

2736 French Rligree Mir
ror, for bag or sautoire,

$1.50

2738 French Filigree Trin
ket or Powder Box, $6 Ov

96-98 YONGE STREET
You get the same attention when you purchase a dollar gift as one at $50O. Page Twenty-Seven.



GIFTS THAT LAST

THE toilet articles shown on this

page are ornamented with a beauti
ful allover, hand engraved design,

engrave one Script or Old English
initial free of charge. For prices of

extra engraving see page sixtv-four.

BROS. D.

2SOI Hair Rece
Si4

2813 Crean. CD

Jar. ST. 50

2811 Mirror, $22 .00

2SIO PinTrav,$6.00

2819 Sterling silver Photo
Frame, embossed, size 4 x 822 SterlingPhoto Frame,

5M x 4, $4.00
2823 6tf x 5, $6.002818 Sterling Photo Frame,

5Jii x Hi, $3.25

-Sterling silver Desk
Calendar. S2 502840 Sterling silver Desk

Blotters. S8 00

2827 Sterling Cigarette Humidor, cedar lined

capacity 1 00 cigaretteVSJZtOO
2848 Desk Pad, sterling corners (not illus

trated) $12.00
2849 DeskSet.9 pieces. with pad, $49 25

2842 Sterling silver Pin Tray, S

282Q Pewter Cigarette Hum-
dor, cedar lined, caDacity ^

- cigarette?, 5

5 Letter Opener, sterlinci handle. SI .50

2845 Sterling Pen, ?2.50

2B47 Eraser, sterlinp handle, $| .5C 2833 French
Perfume Atomizer,
gilt fittinos, capa
city 3ozs.,
2834 Capacity

! oz. $3.50

2844 Sterling
Stamp Box. : 2?3i Silver plated Mesh Bag,

frame 4 inches, S7.ro
2837 Frame 5 inches, $9.00
2S38Frame6 inches, $| I 50

2843 Sterling silver

Well. $5. 25

96-98 YONG I STR.E El
Page Twenty-Eight. Cigarette Humidors, same as 2829, larger size $12.OO; smaller size $6.50.
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ELLIS BR.OS. LTD.
A REAL GIFT OR PRIZE

WHAT could give more satisfaction

to the recipient than a \Vater-

nian s Ideal Fountain Pen or Eversliarp

pencil ?

TORONTO

Tf
Eversharp Pencil, plain design with

me as 2T 5, in gold filled ?i .

&quot;

?Q|5 Waterman s Ideal Fountain Pen, self filling, ladies style with ring, $3.00

291ft Waterman s Ideal Fountain Pen, self filling, medium size with gold filled band on cap, $3 50

20(7 Waterman s Ideal Fountain Pen, self filling, gold filled band and clip, 54 SO

2Q|g_WatPrman s Idea! Fountain Pen, self filling, thin model 18k. band and clip, $11.00

2919 Waterman s Ideal Fountain Pen, self filling, 2 gold filled bands and clip, regular size, $4.

292Q Waterman s Ideal Fountain Pen, self filler, thin model with clip, $2.75

,/aterman s Ideal Fountain Pen, self filler, gentleman s size with clip $4 25

292? Waterman s Ideal Fountain Pen, self tiller, regular size with clip,

waterman s Ideal Fountain Pen, safety type with clip, $3.25

96-98 YO NQ E S T R. E ET
_

We engrave one letter tree. For prices for extra, engraving- see page sixty-four. Page Twenty-Nine.



IVORY TOILETWARE

OUR ivory toiletwaj-e is of the

highest grade manufactured. The
mirrors are of best French plate glass.
The brushes are Dupont s and the
bristles are all hand drawn. One Script
or Old English letter engraved free.

IS BR.OS. D. K N

96-98 YO NG I STR.E El
Pago rnirty. Prices for engraving- ivory toiletware, which are the same a* on silver will be found on page sixty-four.



TOILETWARE

TO those who like ivory toiletware,

of more faney design, the Corona
and Fairfax patterns, shown here, wi

appeal. The ebony toiletware in both
concave and convex styles makes a very
useful gift for a gentleman.

&quot;

R N

3121 Ebony Military Brushes, in leather

case,.

96-98 YONG I STflE ET
One Script or Old English letter any color engraved free of charge, for other engraving- fee page sixty-four. Page Thirty-one.
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ELLIS BR.OS. LTD.
SILVER TOILETWARE

WE illustrate here four popular
patterns of sterling silver toilet

ware. The Gladstone pattern can also

be supplied perfectly plain, while the
&quot;Kllis Special&quot; design is also supplied
with the wreath only, without engine
turning.

T K N T -

ELLIS SPECIAL&quot; PATTERN

207 Puff Jar, Glad

stone, $9.00
v3208 Powaer Jar, Plain

SB. 00

3254-Hat Br

-Special, $6.50
3255 Wreath only, $5.25

3252 Bonnet Brush, Ellis

Special, $7.25
3253 Wreath only, 56-50

3209 Military Brushes,
Gladstone, pair, $19 50
3210 Plain, pair, $14.50

3258 Military Brushes,

EllisSpecial, pair$|9.75
3259 Wreath only, pair

$16.50

m- -

,r Polisher Tray,
J, Glad stone,

S5.75
3269 Nail Pol

isher, EllisSpecial,
$5.00

32&quot;0 W rea t h

only, $4.00

3275-Vase
Jar, $3.5C

5236 Vaseline Jar.j;
Gladstone, S3. 00

3234 Tooth Pow
der Bottle, Glad

stone, $3.50
3235 Plain.$2.5C

c 32~Q Tooth Powde
Bottle. EllisSpecial

$4 00
3280 Wreatn only,3238 Cream Jar,

Gladstone, $3. 75
3239 Plain,$2.50

3281 Tooth Brusl

Bottle, EllisSpecial
3232 T o o t n

Brush Bottle,
G I a ds to ne,

$3.50
2 3 3 Plain

Man s Comb,
$2 50

$4 00
3282 Wreath only,

$3 00

;
3285 Hair Receiver, Ellis

Special, $10 50
.3286 Wreath only, $8.75

NOTE. All Manicure Pieces in both the &quot;Gladstone&quot; and the &quot;Ellis Special&quot; patterns are engine turned on both sides.

3240 Hair Receiver, Gladstone, $9.50
3241 Plain. S8.25

Man s Comb,
same prices.

96-98 YO NG E STR.E ET
Page Thirty-Two. We engrave one Script or Old English letter free of charge. For other engraving lee page ilzty-fonx.



CHILDREN S GIFTS

IT
is an admirable custom to give

gifts to the little ones, commemorat

ing Christmas, Birthdays and other

occasions. We engrave one Script or

Old English letter on any of these

articles free of charge.

&quot; R N

Ellis&quot; Add-a-Pearl Necklets contain perfectly
matched pearls mounted on

4k. White Gold Chain

Child s 10k. Jointed Bracelet, beauti- O
fully hand chased, $7. 75

10k., 3 330-Bab v 3331-Bafy
Ring, 1 4k., Pearl Ring, chip Dia-

3324 Baby Ring 3325 Baby Ring,
Solitaire Diamond, Solitaire Pearl

14k., $5-00 14k., J2

3326-Bab
Ring, I0k.,$

332 7 B a b y

Pmg,|4k.,$l.6C

3332 Baby Pins. Set of three pins attached with chain, 10k., complete $3.75

3344 3-Piece Child s Set, fine silver plate, m case,

$2.00

3335 3-Piece Child s Set, sterling silver in satin lined case,
$6.75 3353 Child s Porringer with handle,

sterling silver, $| 1 .50

3359-Silver Plated Cup, 3362-Silver Plated Cup, $1 .75 - 3~
h

S
e
t

a
e

w

rlin

^e
3364 Sterling Silver Cup, very

massive weight, $19.50
3358 Silver Plated Cup, $3.00

96-98 YO NG E STREET
For price* and designs of special engraving- see pag-e sixty-four. Page Thirty-Three.



R N
&quot;

5404 Glass Spoon Tray f with gold
band, 9 inches long, $1 .003403 Allerton s English China

Cup and Saucer, $1.003401 Qlass Bon Bon
Dissh with gold band,

$1.00

3406 English China Cup
and Saucer, $1.00

3402 Allerton s

China Cup and
$1.00

3405 English China Cup and
Saucer, $1 .00

3410 Silver Plated Bon Bon, dia
meter 4 inches, special value, $1 .00

3408 Glass Marma
lade, with glass topand
spoon, $1.00

The inexpensive gift articles

shown on this page are each

of very special value We
deliver them in gold em
bossed boxes, prepaid any
where in Canada at the

low price of
3409 Leather Vanity
Case, with puff and

mirror, $! .00 3413 Sterling
Silver Lapel
Flower Holder,
with spring clip

inside to hold

flower, $1.03

3414 Cut Glass
Vase, . 6 inches

high, $1.00

and Pepper Set.

per pair, $1.00

3417 Cut Glass Bon Bon
Dish, $1 ,00

3418 Nickel Silver

Ash Tray for the card

table, in four designs,

Hearts, Diamonds,
Clubs and Spades, $1 .00

Glass
Vase. 6 inches

high, $1.00

3419 Corn Ho dere, sterling silver, pair, $1 .00

3426 Nickel Ash Receiver, var

ious colors of enamel, $1 .00

3425 Ster

ling Napkin
Ring, H
incheswide,
$1.00

3421 Sterling Birthday
Set in box, $1 .00

5424 English Leather
Coin Purse, $1 .00

3420 Cut Glass Salts

and Peppers, with glass
3422 Gold decor
ated Glass Toilet

Bottles, various

labels, $1.00

3429 English Leather Comb and
File Case, $1.00

3423 Gold Filled or

Silver Plated Rosary
$1.003427 Brass Cigarette

Holder, special, $1 .00
3428 Correspondence Cards with

Envelopes.il .00

plated with chain,
$1.00

3433 Engagement Pad, leather

bound. $1 .DO3432 Pair Cut Glass Knife
Rests, $1.00 BLADE

3431 Two Bones of In- CLAMP
cense, $ 1 , 00

STRING
CUTTER

3438 English Leather

Cigar Case, $1.00\.BPTTL
OPENERSAFETY CORN CUTTER

AND HAM TRIMMER
3437 Table Bell, sterling

3436 &quot;Jigger.&quot; See description, $ 1 .00 handle, $ I 003435 English Leather Key Case
$1.00

96-98 YO NO E STR.EE
Page Thirty-Four. These gifts at Sl.OO from a reliable jewellery house Indicate our special buying facilities.
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ELLIS BR.OS. LTD. TORONTO

35Q3 Silver plated Pie Plate, fireproof glass

lining, diameter 8 inches, special value. $3 00

.ELECTION BEFORE NEW YEAR

BdOHUSlSSins-SORFDM
1

ISSUE BEFORE PEW

3502 Glass Sweet or

Flower Basket, $3 00

3501 Solid Mahogany Candle

sticks, 7 inches high, per pair, S3. 00

3504 Pottery Flower Bowl in various colors

with glass holder, $3.00

3508 Nickel and Glass Ash Receiver,

$3.00

$300PAGE
Every article on this

page is nt the very

special price of $3.00.

except Bill Fold No.
3;&amp;gt;1:1 which is reduced

tntl.OOand Cold Meat
Fork No. 35*0 which is

reduced to $2.75.

3506 Sterling silver Letter Opener
. and Pocket Knife, very handy f

the desk, $3. 00

3509 Nickel Ash Receiver, with various 3510 Light Cut Glass

colored linings, $3.00 Vase. 9 ins. high, $3. 00

3513 English Leather folder for bills

$3.00 (Revised price $|. 00)

3517 Silver plated Candle&quot;-

sticks. Colonial design, height 5
inches, $3.00

3512 Sterling silver

Trinket Box with pin
cushion cover, blue velvet,

$3.00

351 1
Decora ted

Glass Candy Jar,

pound, $3. 00

351-4 Fine silver plate
Bon Bon Comport, -&amp;gt;~&amp;gt;

diameter 3 Mini,, $3.00 Pdrt

W 35!6 Sterling silver

Ash Tray, with cigar
i

J

rest, $3-00
Cut Glass Corn-
!

&amp;lt; inches high.
&quot;$3.00

3518 Sterling silver Photo Frame,
3 ..

inches diameter, S3. 00

3519 Carved Bone Beads,
length 30 inches, $3.00 3520 Adam, large Cold Meat Fork, $3.00 (Revised

price $2 75)

3522 Pearl Handled Pie Server, $3.0C3521 Sterling Salt Cellars with

spoon, pair, $3.00

3524 Hand Hammer-
3523 Metal lnce.nse Burner, ed Copper Book Ends,

$3.00 $3

3525 Pie Server, sterling handle, $3.00

3526 Brown Betty Jug,
Silver deposit decoration,

$3.00

3527 English Leather
Photo Frame with gilt

tooling, cabinet size,

$3.00

3528 Box Note Paper, $3.00
3529 Six Teaspoons, Hudson pattern in flannel

roll, $3. 00

96-98 YONG E STMEET
A gift from Ellis In an Ellis box, even at $3.OO will be appreciated. Page Thirty-Five.



3502 Silver plated Cream and Sugar Set, $5 00

3601 English Leather Bill Holder,$5.00

3605 Scissors, set in leather case,
3 pairs scissors, $5.00

3604 Silver plated Butter Dish with
cut glass lining and knife, $5.00

3606 Sterling silver

Photo Frame, size 4 W
x 3X, $5.00&quot;

Not for years have we
been i\ble to offer such
a collection of hand
some gift articles at

the low price of $5.00.

Every piece is sent out

in n gold embossed gift

box.

3611 Brass Hot Water Kettle

$5.00

3610 Genuine Amber C: jarette
Tube in leather case, $5

&quot;

3614 Silver plateo.

Casserole with fireproof

qlass lining, diameter
8 inches, special value.

3615 Krakeze Nut Bowl, mahogany
finish, very special,

ss.no

3616 Heavy Cut
Glass Vase, 10 inches

3617 Ebony Pepper
Mill with silver plated

mounts. $5 00

3626 Fine silver piated Bread or Roll Tray with
pierced edge, $5. 00

96-98 YONGE STREET
Thirty-Six. These $5.0O value* are unexcelled.



Articles on this page can be de
livered in the United States only
at these prices.

3704 Silver plated Water
Pitcher, capacity 3 pints. $8.00

3705 Hot Water or Milk Jug,
capacity I pint, fine quality silver

plate, $6. 50

3710 -Fine silver plated Crumb
Tray and Scraper, $4.50

3719 Brass Extension Book Rack, pierced
design, $4-00

AMERICAN PAGE

FOR
those desiring to send gifts to

friends in the United States, this

page presents the method by which the

goods can be sent direct from factories

in the L .S.A. with vour card enclosed.

TORONTO

^9

The articles on this page will be shipped
direct from factories in the 3703 Fine silver plated Sandwich Plate,

U.S.A. Your card will be beautifully pierced design, diameter 10 inches,
enclosed if desired. S5.75

3706 Silver plated Casserole with f .

ing, diameter 8 inches, $8.00

c?=

3707 Fine silver plated Pie Plate, very neat
pierced design, Pyrex lining, diameter 9

inches $4.50

3708 Neatly pierced Bread

quality silver plate, length 13

3711 Silver plated
Bon Bon Dish with

handle, diameter

3712 Reading Lamp with opalescent inches, $3-00

glass panels, height 23 inches. $25.00 3713 Pint Thermos Jug on

glass in rose, bit

3714 Same in quart
$15

3715 Pint Jug only, n

3716 Quart Jug
in colors as above,

i.OO

ilor

tray with one
ory, $10.00
th two tumble

3718 Solid Mahogany Tray with inlaid

centre, 24 inches long, $12.00

3720 Solid Mahogany Book Ends, $7.50

96-98 YO NG E STREET S-^V CVT.S
i*: i=&amp;gt; -I^

We cannot deliver the goods on this page in Canada at the prices quoted. Canadian prices furnished on application. Page Thirty-Seven.



ELLIS BR.OS. LTD.

2S3

TROPHIES

THE class pins illustrated on this

page are hut samples of our work.
Our Insignia Department will he pleased
to send sketches of special class pins,
medals, and prize cups on application.

39

TORONTO

3801 Any Sport Centre
Bronze $0.90
Silver $2.00
Gold $7.50

3805 Any SDort Centra
Bronze $0.90
Silver $2.00
Gold $7.50

3802 Plain Centre
Bronze $1.00
Silver $2.25
Gold $8.00

3803 Any Spon Centre
Bronze $1 .40
Silver $2.35
Gold $12.50

~:-.~.i Plain Centre
Bronze $1.00
Silver S2.&amp;lt;0

Gold $14.50

3806 Any Sport
Centre

Bronze SI .00
Silver $2.25
Gold $12.00

* - &amp;lt; *

sowe work 3307-Plain centre. Bronze$l 5

okI cL deJgn
rk&amp;gt;

Sterling S2.SO. 10k. $IO.C

Wegladlyfurnish designsand prices on special Class and Fratenity pins, prize

cups and trophies please state quantity, colours, etc. desired.

Kiwanis Button No. 14 SO. 75 Kiwanis Button No. 18 JI-50
Rotary Button No. 16 $225 Prices of other styles on application.

3808 6K inch,withbase9mches$!I.Qn
38099 inches, with base 13 inches

38107 inches, with base 10 inches

$10.00

38U 5 inches, with base 8
inches, $7.50

38 1 5 5 inches withou t base,
K -

3SI6 Golf design, 5H inches, with
base 7K inches, $12.50

3817 Pewter Mug,

3818 Pewter Mug, I

$11.50

pint,

pint,

381 1 5 inches, with base 7 inches

5-1.50

38195 in

ches, with
base 7 inches,

&amp;gt;- 50
38206 in

ches, with
base 8M i

ches, $*.00
3821 8in-

ches, with
base II inches, $13.00

Silver plated Trophy Cups. Prices include bases, except on Pewter Mugs.

96-98 YONGE STflEET
Page Thirty-Eight. For engraving- on medals allow 5 cents per letter and on prize cups from 5 cents to 20 cents per letter. See page 64.
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COPPER PLATE ENGRAVING
Our copper plate engraving is of the highest class. \Vedding invitations are enclosed in double envelopes, ready for mailing. The stock used is of the finest quality Kid
finish and our prices are moderate for high class work.

WEDDING ANNOUNCEMENTS AND
INVITATIONS

Engraving plate only.

Script type as No. 3903. per line 81.25

Solid Old English as No. 3906, per line 2.00

Shaded Old English as No. 3901, per line 82.50

Shaded French script, as No. 3912, per line 82.50

Shaded block, as No. 3909, per line $2 . 50

Printing 100 announcements or invitations from plate 89 . 00

Printing 50 announcements or invitations from plate 85 . 00

Extra copies of announcements or invitations per hundred $8 , 00

H stock is plate marked as shown on Nos. 3903-3906, $1 . 00 extra per hundred.

VISITING CARDS
Styles Styles Styles

3902, 3905, 3910 3907, 3908 3904
Engraving plate, nnme only $1.25 82.00 $2.50
Plate with name and address 1.85 3.00 4.00
Plate with name and address and day 2.45 4.25 5.50

Printing cards from these plates or when customer supplies plate, 100 cards... 81 .50
50 cards. 1 . 00

Plate Marked cards per 100 extra $0.75
Black Border cards extra per 100 81 .00
White card envelopes per 100 81 . 60

AT HOME CARDS
3 lines of engraving. Style 3911 Style 3908
Plate and 100 cards 87.75 811.50
Plate and 50 cards 5.75 9.50
Extra lines nf engraving on plate. (Noextracost for printing) 1 .25 Ea. 2.00Ea.

I ^lis^^e^sg^^ - 96-98 YONG E STREET
Our copper plate engraving- is of the highest class. Samples auumitteu on application. Page
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ELLIS BROS. LTD.
LEATHER GOODS, ETC.

THIS page is replete with handsome
gift suggestions. The bill folds,

cigarette cases, etc., are all of high grade
leather. The hand bags are four of the

latest styles. The toilet roll is useful

when travelling.

4001 Suede Leather Pipe Case, $1 50
4002 Dunhill Pipe, $6.50

4003 Leather Bill Fold and Ticket Case
$4.00

4007 Leather Cigarette
Case, holds 20 cigarettes,4006 Leather Cigar

ette Case holds 10
cigarettes, $2.00

4008 Leather Bill Fold (folds twice!

$1 004004 Tobacco Pouch, English make,
$4.00

4005 English
Leather Cigar

Case, $1.00

4011 English Playing
Cards, $1

40 1 Leatner Bridge Set, $7 . 50
4012 Poker Set in leather case

..
4009 Leatner Bridge Set, $5.0C

4015 English Leather
Hand Bag, suitably

fitted, $10.00 4016 English Leather Hand
suitably fitted, $15.00

4014 English Taffeta Hand
Bag in blue, black or brown with
centre swing purse and mirror,

4013 Heavy English Taffeta Hand
Bag, in blue, black or brown, $7.50

4019 Metal Drinking
Cup in leather case,

SI
4017 Pia Skin Case, holdin

file and comb, $1.00 4021 English Leather Collar

Box, $5.00
4018 Leather Key

Case, 40 * 4020 English
Leather Jewel

Case, $5.00

4022 English Leather, framed with gilt,

enclosing size 3 Wx5X, $2 50 4026 Quill Pens, with
4023 English Leather, framed size 4H x 7, holders, various colors

?3 50 S? no
4024 English Leather, framed size 6x8, $4.00
4D?5 Enalish Leather, framed 7x9. $6.00

4027 Leather Toilet Roll with ebony
fittings, $15.00

4028 Mark Cross Sewing Case, suitably
fitted, satin lined with leather top in various

colours, $15.00

96-98 YONGE STREET g

Page Forty. This pagfe contains hig-h (Trade goods at low prices.



ELLIS BR.OS. LTD.
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ROYCROFT

EVERY
article on this page is hand

made at the celebrated Roycroft
shops, which are noted for producing
goods of artistic merit and high quality,
so much desired by people of discrimin

ating taste.

TORONTO

4 ICC C o p p e r i

Vase, 4 - 2 inches /

SIC4 C o p pe r

Vase in hlue or

brown, 5l
/-&amp;gt; inches

high, Sj. 50
Desk Set. five pieces as shov.

J

n, either in Dlue or

brown. S
~

50

4101 Flower Holder to

the wall, S2. 50
05 Flower VaSB,
inches high, 2. 5

4108 Crumb Tray and Scraper, M.50

4106 Oval Card Tray. 7 inches long,

?3.0G 4110 Ash Receiver or

Flower Bowl, S3. 00

410 Flower vase,
9 /2 inches high.SIO. 00

41 1 1
Ash Receiver or

Flower Bowl, S3. 50
4109 Flower Vase, 9 /2

inches high, $12. 00

4114 Flower Bowl, S8.50

4112 Book Ends (Copper) $5.00
41 I 2 Ash Receiver, 5

inches diameter, $ I .5041 13 Ash Tray, 4 /2 inches

4116 BOOK Ends, (Copper; $4 00

4118 Pipe Knocker and Asl

Tray. S3. 50
4120 Table Bel

$3.00Book Ends (Copper), S3 OC

4M9 Artistic Lamp with parchment
shade. Heinht 15 inches. SI 7.50 4121 Hand Tooled Leather Book Ends, SI2.00

4123^-Nest of Ash Trays
hokli&quot;

4!24 Leather Table Mat of hand tooled leather, 9 x 24 inches, will

match Book Ends No. 4121, making a handsome library set

96-98 YO NO E STKE ET
Roycroft copper IB all hand hammered. Page Forty-One.



4202 Thermos
Jug, nickle, capa
city I pint, $10. 00

42 1 3 Pint Thermos
Jug only, in blue or

rose. $1 1.00
4203 Thermos Set on tray with 2 glasses, in

rose or blue, capacity of Jug one quart, $ i 8 .00
4204 Jug only, in rose or blue, $15.00

4205 Jug only, in nickle, $13.50

4208 Thermos Carafe, capa
city one quart, in rose, blue or

green, $13.50
4209 Thermos Carafe, nickle

$12.50

4212 Thermos Set on tray wi-tn ono
glass in rose or blue, ca parity of jug one

pint, 515. OCT
i_M KtaKutiKimm4207 Roycroft hammered

copper Sconce with colored

candle, $3-75

4211 Nickle Ash Set with 4
trays in holder, enamelled in

various colors, $10.00 4216 Brass Ash Tray Set witr

cigar rest, $

4214 Newspaper Rack
nickle or brass, $3.00

4217 Nickle and enamel Ash
Tray Set with 4 trays, blue, rose

or yellow, $6.00
42 1 8 Trays separate! y,

each $1. 50

4232 Brass, Glass-lined, Ash
Tray, S2 59

4221 Colored Ash

Tray Set, 4 trays,

nickle, $7.504219 Bronze Book Ends, brown or

green, $7 00
4220 Bronze Book Ends, brown or

green, $6.50 4222 Apple Cutter and Stand
$1.50

4225 Brass Extension Book Rack, pierced
-design, S4. 50

4226 Brass Desk Set, 5 pieces complete, $14-00
4227 Ink Well, $3. 00 4230 Paper Knife,
4228 Pen Tray, $1.50 $1.50
4229 Blotter, $2.50 4231 Pad, $6.50

96-98 YONG E STREET
Page Forty-Two. Your money is yours even thoujfh you have sent it to us, until you are fully satisfied.



ELLIS BROS. LTD.
GIFTS OF MAHOGANY

WE sho\v here a selection from the

large stock of mahogany articles

in our Art Department. Each piece is

exactly as illustrated and of very refined

and graceful appearance. Candlesticks

No. 4312 are priced especially low.

TORONTO

4319 Manogany or

long, with
Walnut Tea Waggon, 28 inches

removable tray, $40.00

4320 Polychrome Candlo-

sticks, without candles, 4322 Mahogany
pair?? 50 Nighthght, decorated

4321 Candles, any color,|alassshade,
with candle,

extra, pai r 5 1 . 50 com plete, $6 . 00

4323 Mahogany
Lamp, with parch
ment shade, various

colors, $12. 00

4324 Mahogany Smokers
Table, 24 inches high,

$17 50

polychrome Book Ends

pair $8-00

Colonial Candles, any color, 2S cents a pair extra.

4313 Walnut Candlesticks,
inches high, pair$4-00

43 1 6 Mahogany Tray, inlaid centie, 25 inches long, without glass, ?7 . 50

4317 With glass, SI 2. 00

96-98 YO NG E STR.E ET
Every gift from Ellis la packed In a g-old embossed box. Page Forty-Three.



og^%^3^^^[lPiENGLISH CHINA

ON&quot;

this page we show some excep
tional values in odd English china

cups at prices from $1.00 to $-2.50.
Your friends will appreciate these

gifts and the little ones will be delighted
with the children s sets.

ELLIS BR.OS. LTD. TORONTO

4401 Ford and Pointon 4402 Paragn China Cup
Cup and Saucer, $1-50 and Saucer, $ 1 .00

Sr^K 7 i.

P&Jt3 n il * 1

f Jf^*3&amp;gt;v ,,
f Crown Derby, Mik- 4407 Fora Tn~3 Pointon

Cup and Saucer, $1.25

4410 Pottery Flower Bowl, assorted colors,
with inside holder, $3.50

4409 Wedgwoo . .
.

Saucer, $2.00
44 I I Crown
Staffordshire Cup

i and Saucer. $2.25

4412 Ford and Pointon
Cup and Saucer, $1 .25

4413 Brown Betty
Hot Water Jugs with
silver deposit, special

$2.50 -^HH ado Cup ana Sauce

$2 50

:;4i6 Gratton China Cup ami

^Saucer, $| .25
4415 Paragon Cup
and Saucer, $| .00

44I8 Ford and Pointon Cup
and Saucer, $1.00

4419 Paragon China Teapot, Sugar
and Cream, 3 pieces $10.00

4417 Brown Betty Teapot, Sugar and
Cream, silver deposit, 3 pieces $15.00

4420 Shelley Nursery Rhyme
China, 8-inch plate, $ I .00 Shelley Nursery Rhyme

Porridge Plate. $1.00 /
4421 Shel ley
Nursery Rhyme

Mug, 75c.

4430 3-Piece
Child s Set,
as above,
$2.75

4423 Shelley Nursery Rhyme
China Cup and Saucer, $1.00

4426 Paragon China Cake Plate,
$2. TO

4424 S h e 1 1 e y
Nursery Rhyme
China Jug, $1 .00

4425 Black Cat Three-piece Child s

Set, $i.50

4428 Cake Plates, solid colors, rose, blue, yellow,

$2.50 4^29 Baby Feeding Plate, assorted colors, ?| .50

96-98 YONG E STKE ET
Page Forty-Four. The Brown Betty set shown above makes a very useful gift.
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ELLIS BROS. LTD.

-

ROYAL WORCESTER

THIS Royal Worcester is a fine

example of the beautiful china
made at the Worcester potteries in

England. The design is of butterflies,

baskets and vases of flowers. This is

an open stock pattern.

TORONTO

In this pattern we have a beautifully blended design
of butterflies, baskets and vases of flowers, all inter

woven with delicate mauve and red vines and toLichec
of green leaves.

4501 Low Comport, with foot, $6.00
450! A High Comport, with foot (not illustrate!

$10.00

4509 Muffin Dish, with cover, 8 inch, $6.00

.

450714 i nc h, $8 JC 4505 Platter, 10 inch

450816 inch, $12.00 $5.00

4510 Vegetable Dish, with cover, $12.50
451 1 Gravy Boat, with Tray, J7. 00

4513 3-Ptece Teasel,
I 4 50

4514 Sugar and Cream only,

pair $7. TO 4516 Cream Soup Cup and Saucer,
$4.50

4512 Cup and Saucer, $2.00

4517 Double Egg Cup,
$1.75

4519 Dinner Plate,
10 inch, $2. 75

4522-
6 inch, $1.25 4523 Bread and

Butter Plate, 5 inch,

$1.00

Measurements of plates are given from the outside edge of one side to the inside edge of the rim on the opposite side.

45?4 Oval handled Cake Plate,
$3.50

4525 Square handled Cake Plate,
$3.50

96-98 YONGE STREET
A gift of Ellis china is always appreciated. Page Forty-Five.



ELLIS BROS. LTD.

I

WEDGWOOD CHINA

FOR
more than a century, Wedgwood

China has been termed, &quot;The

aristocracy of chinadom.&quot; The Fallow
Deer is one of our most popular designs.
W e sell one piece or a dozen at the same
rate.

The decoration on tins pattern is in colors of blue, white
and gold, marvellously blended so as to produce a perfect
harmony of landscape, leaves and flowers, showing the old
homestead with the tall willow trees, while in the fore
ground, across the brook, are seen two deer

, sporting in
the s inshine.

4603 Round Vegetable Dish, $13.50
4604 Oval Vegetable Dish (not illustrated),

$13.50

4602 Low Comport, 9 inches in

diameter. $5.00

4607 Salad Bowl or open Vegetable Dish, $3.50
1606 Square Cake Plate, 53.51

4615 A. D. Coffee Cup
and Saucer, $1 .75

4610 Oatmeal Dish, SI 50

4614 Cup and Saucer, SI .75
4613 Waste Bowl,? 1. 25

4619 Breakfast Coffee Cup and Saucer,

K
4617-Cream Jug, medium

4624 Tea Plate (not illus

trated) 6 inch, $1 .25

4621-Dinner Plate, 10 inch,
4522._ Dessert plat

8 inch, $2. 00 4623 Breakfast Plate,
7 inch, $1.50

4625 Bread and Butter
Plate (not illustrated),

5 inch. $1.00
4^26 Platter, 12 inch, $5 00
4627 Platter, 14 inch,.-

4628 Platter. 16 inch, $10 00

Measurements of plates are given from the outside edge of one side to the inside edge of the rim on the opposite side.

96-98 YO NG E STREET
Page Forty-Six. &quot;It came from Ellis &quot; la often the proud expression of our satisfied customers.



ELLIS BROS. LTD.
INDIAN TREE

THIS
handsome pattern has long

been a favorite and we are featuring
it this year in the Aynsley quality. You
can purchase this beautiful English
tableware piece by piece until a com
plete set is collected.

TORONTO

4702 Oval Covered Vegetable Dish, 510 CO
1701 Round Covered Vegetable Dish, $10.00

4703 Square Cake Plate, $2 50

4705 Coffee Pot, covered, $6 00

4704 Round Salad, with inside decoration 8 .i

inches diameter, $7 50

4706 Cup and Saucer, $1.50

4710 waste Bowl,
$1.50

gar and Cream
tt

471 1 Coffee CUD and Saucer, 11.50

4712 Coupe- Soup, 7-inch. $1 50
4-713 Tea Cup and Saucer, $1 .50

4714 Marmalade Jar on stand with

cover, $3.50

4( 15 Bouillon Cup and Saucer
S2.00

4716 Cup and Saucer, If! 5C

4717 Dinner Plate, 4718 Dessert Plate, 47 1 9 Breakfast Plate, j7?n T a ,

10 inch. $3 00 8 inch. J2 00 7- inch, $1.50 f,-, nr h i
4721 Bread and But-

ncn, *|.Z5
ter Plate, 5 inch, $1.00

4722 Salad Plate, square, 7 inches, $1 .50

96-98 YONG E STREET
We deliver all our goods anywhere In Canada, prepaid. Page Forty-Seven.



GLEAMING CRYSTAL

THE lure of lustrous, gleaming glass
ware is irresistible. Every piece on

this page is real cut glass. The patterns
are delicately beautiful and their daily
use will be a source of pleasure.

LIS BROS. D

96-98 YONG E STR.I
Page Forty-Eight. We guarantee safe delivery of every article we sell.



ELLIS BROS. LTD.
FLORAL CUT GLASS

NO dining table is complete without
cut glass. Most of the pieces

TORONTO
shown on this page are of the same
decoration and will therefore match

perfectly when making up a complete
set. Safe delivery guaranteed.

96-98 YO NG E STREE
Be sure and write your name and address on all parcels being returned. Page Forty-Nine.
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ELLIS BROS. LTD. FOR brilliancy, accuracy of cutting
and quality of glass these handsome

pieces cannot he excelled. The beauti

ful patterns and excellent workmanship
will commend itself to those desiring the

best in cut glass. Delivered prepaid in

Canada.

5015 Diamond Cut Sugar and Cream Set,
pair $5.00

5011 Butter Plate, 6 inches,

$5.00

5012 Fine Cut Glass Bowl with 6
Nappies, $37. 50

5013 Bowl only, 8 inches, $15.00
5014 5H -inch Nappies, per dozen,

$48.00

5018 Berry Bowl, 8-&amp;lt;nch, JIO.OO

5016 Mayonnaise Bowl with Plate,

$7.50

5017 Fern Dish or Flower Bowl, $8.50

5021 Mayonnaise Dish, with Plate,
$9.00

5019 Handled Bon Bon Dish, 5 inch, $3.50 5020 Diamond Cut Spoon Tray, $3.00

5022 Flower Vase, 8-mch,
heavy cut, $6. 00

5023 Cut Knife Rests, pair

5024 Diamond Cut Berry Set, 7 pieces, $18.00
5025 Bowl only, 8 inches, $5 00

5026 Five-inch Nappies, per dozen, $27.00 5027 Heavy Cut Flower Vase, 10-inch,

5028 Mirror Plateau, with silver plated

edge, 8-inch, $4. 00

96-98 YO NG E STREET
Page Fifty. Ellis Cut Glass is unexcelled.
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ELLIS BR.OS. LTD.
TABLEWARE

THE stainless knives shown here are

of the highest grade English steel,

and should not be confused with the

many cheap imitations, some of which
are not stainless at all. We guarantee
all our stainless knives.

TORONTO

5101 3-piece Sheffield Stag handled Carving Set, in

handsome presentation case, $7 00
5102 Same as 5101, with the addition of Game

Carvers, 5-piece set, $12.00

5103 Fine English plated
Cracks, $2. 00

5105 Same as 5104, 3-piece carvers only,
oak case, $22.00

51 1 1 Three-piece iv

Set. either round or square handles, ?7

5106 Setof six pearl hand
led Fruit Knives in case,

$8-00

^^^^
Round handled Table Knives, stainless, uu*.

51 13 Round handled Dessert Knives, stainless, doz.

5107 Silver plated Knife Rests,,

pecial per pair, $| .25 JL
Knives and Carvers illustrated above Nos. 5111 to 5115

are of the very hiohest grade of

&quot;Sta:niess&quot; steei, absolutely guaranteed.

51 14 Square handled Table Knives, stainless, doz. $|S.OQ

5115 Square handled Dessert Kni ves, stainless, doz.
&quot;

5108 Five-piece Sterling Condiment Set,
with spoons in satin-lined case, $21 .00

51 16-Mahogany Cabinet
containing:

6 Teaspoons
h Dessert Spoons
6 Table Spoons
6 Dessert Forks
6 Table Forks

! Cold Meat Fork
1 Sugar Spoon
1 Butter Knife

1 Pie Server
t Hollow handled

Dessert Knives,
plated blades

f- H.H. Dinner
Knives,
stainless
blades
in this

Cabinet

Sterling patterns ha
hollow handled knives
Plated patterns have
modeled handled knives and plated blades

Westminster
Old English
Chippendale
Norman
Victorian
Wm. Penn
Puritan
Fairfield

Community, any pattern
[847 Cromwell
1847 Old Colony
1.847 Ambassador
Hudson

510? Set of twelve pearl handled Fish
Knives and Forks, sterling silver ferrules,

in oak case, 542.00
5! 10 Setof twelve pearl handled Dessert
Knives and Forks, sterling silver ferrules,

in oak case, $40-00

5117 Mahogany Cabinet, 2 drawers

and stack with knives in lid

containing:

12 Medium Teaspoons

12 Large Teaspoons

12 Dessert Spoons

3 Table Spoons

12 Dessert Forks

12 Table Forks

12 Soup Spoons

(2 Dessert Knives, plated blades, hollow
handles

12 Table Knives, stainless blades, hollow
handles

1 2 Oyster Forks

1 2 Salad Forks

12 Bouillon Spoons

12 Butter Spreaders

5-piece Carving Set

2 Gravy Ladles

1 Soup Ladle

I Butter Knife

I Sugar Spoon
] Cold Meat Fork

I Pie Server

I Berry Spoon

51 17 Mahogany Cabinet, 2

knives in lid

Westminster

Norman

Chippendale

Old English

Victorian

Wm. Penn

Fairfield

Puritan

Community, any pattern. .....

Rogers 1847, any pattern

Hudson .

drawers and stack with

.... $573-00

.... 500.00

. . . . 550 00

.... 575.00

. ... 575.00

.... 544.00

.... 610-00

.... 610-00

.... 345.00

.... 319.00

. . . . 270 00

96-98 YO NG E STUE ET
These handsome chests of silver make excellent gifts for all occasions. rage Fifty-One.
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ELLIS BROS. LTD.
SHEFFIELD REPRODUCTIONS
r*HE handsome Sheffield Reproduc-
*- lions on this page are antique finish

and massive weight. The chop dish,
entree dish, gravy boat and platter form
a suite of exceptional merit and will add
dignity to any dining table.

TORONTO

5201 Oak leaf mounted Round Chop Dish and Cover,
diameter 12 inches, $30.00

5202 Same, 14 inches diameter, $40.00

5205 Oak leaf mounted Gravy Boat and
Tray, capacity &amp;gt;

4
-

pint, $15.00
5206 Same design Gravy Boat and Tray,

capacity J4 pint, $20-00

5203 Very attractive oblong Entree Dish, with oak leaf
and thread mounting, removable lock handle, 1 1

&amp;gt; inches,
$35.00

5204 Same as 5203, Oval shaped, ] ! K inches, J35.00

Candlestick, square
with scroll mour

5215 5-inch

pair, $|7.
5216 8-inch,

pair, $24
52I&amp;gt; 12-mcl

pair, $32

5213 Neatly pierced
hand engraved Su
Muffineers, height
inch, with blue

lining, each, $12

jrced

kigar
it 6- &
glass ft
.00 / V

&quot;

.-.

5214 5-piece Condiment
Set to match No. 5213
Sugar Muffineer, $45.00

Oak leaf mounted Well and Tree Meat Platter.
5207 16-inch, $38.00
5208 18-inch, $48.00
5209 20-inch, $60.00

Same Platter without Well and Tree
5210 l 4-inch, $25.00
521H 6-inch, S32.00
5212 18-inch, $37.00

5218-

Attractive Desk Candlesticks,
vine leaf decorations.

\ 3M-inch, per pair,

$13.50
5219 5-inch, per pair,

$1 OC
5220 8-inch, per

pair,-.$23.QO

Handsome Tea Tray, vine leaf mounting with chased centre
5221 20-inch, S5C-00 5222 22-inch,

5223 24-inch, $65-00
Also supplied in oblono

shape, prices on
application.

try handsome suite of grape mounted Salvers with pierced border and chased centre.14- 1 4-mch, :SJ5.00 5225-12-inch, $25.00 522t-IC-inch, $20.00
5227 e-mch, $15.00 5228 6-inch, $10.00

Vine leaf Salver, same design as Tray No.5221
5229 6-inch, ? 50 5230 8-inch, $10.0
5231 10-inch, $i5 /&quot;O 5232 12-inch, $20.0

5233-l-Wnch, $25.00

96-98 YONG E STREET
Page Fifty-Two. Give &quot;Gifts that last.&quot; They will be appreciated.
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ELLIS
SHEFFIELD REPRODUCTIONS

ANOTHER page of Sheffield Re
productions beautiful in design and

perfect in workmanship. The antique
appearance of old silver is faithfully re

produced in the handsome pieces.

&quot;

We
engrave one Script or Old English letter
on eacli piece, free of charge.

TORONTO

5304 Five-Piece Condiment
Set, Gadroon and scroll mounts. x

$33.00

530! Gadroon and scroll mounted obiong Entree Dish,
11-inch. $38.00 53Q2 Gadroon mounted Ova! Entree Dish,

11-inch, $35.00
5303 Same as No. 5302, oblong

shape, 1 1-inch, $35 00

5305 Salts, pair,
;

:

$12.00
5306 Peppers,

pair, $12.00
5307 Mustard,

each, $9.00

5315 Gadroon mounted oval Jug, capa
city I quart, $30.00

.

5308 Barrel shaped Chocolate Jug,
capacity I K Pints, $27-50

mounted Mea
Platter, 14-inch, $|, _

5310 1 6-inch, $26. 00
531! 18-inch, $33. 00
5312 Same Dish with well and tree, 16-inch

$35 00
5313 !8-inch,$45.00
5314 20-inch. $55. 00

5316 Melon shaped covered Sauce
Tureen with scroll handles, $28-00

5317 Boat shaped Cake Basket
splendid reproduction of Old
Sheffield Wire Work, $33.00

5318 Three-Piece Oval Coffee Set with Tray,
Gadroon mounts, scroll ends, complete, $[ 10.00

5319 Octagon end handled Entree or
Gadroon mounted, $40. 00

5320 Gadroon mounted Gravy
Boat and Tray, &amp;gt;, pint, $12.50
5321 Same as No. 5320, H pint,

$17.00

5322 Chocolate or Hot Water Jug,
Gadroon mounted, capacity }i pint

$19.00
5323 Same as No. 5322, capacity

IK Pints, $28.00

& Four-piece oblong shaped Gadroon mounted Tea Service, SI20 00
5325 Oblong Gadroon mounted Tray with feet, length 20 inches, $60.00

5326 Muffineer with square
foot, height 1% inches

plain, SIO. 00
5327 Same as No. 5326,

engraved $12.50

96-98 YONG E STREET
A visit to our antique department Is both entertaining- and Instructive.

Page Fifty-Three.
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ELLIS BROS. LTD.
STERLING TABLEWARE

THE beauty of these desirable pieces
of silverwarc can only be appre

ciated by a personal inspection. The
English bon don bishes are of very
special value. The English teaset is

one of our most handsome designs.

TORONTO

WwW*^^^ftf

^&amp;lt;
.,-.,

5401 Octagon shaped sterling
Bon Bon Dish, with 4 feet,

diameter45i inches, each $8. 50

5402 Same as No. 5401, 3H
inches diameter, each $6.00 Every article on this page is sterling silver except

Trays under Tea and Coffee Sels 5425, 5442 and
5444. The last two are fine silver plates.

5406 Handled Bon
Bon Basket, neatly
pierced, diameter 3J^
inches, each $5.75

5404 Pierced Almond Dishes, 4 inches long,

specially priced, each $2.00

5407 Same as
No. 5406, dia
meter 4^4 inches,

each $10.00

5405 Boat shaped Almond
Dish with handles, 3?4
inches long, each $3.75

5403 Neatly pierced Com
port, hexagon foot, diameter

inches,$!3.50

5410 Pierced Butter Dish, glass lining

diameter 5H inches, with knife, $8 5C

541 1 Butter Knife only, $1 .50

5412 Heavy, pierced Comport, hand
some mounted edge, diameter 7 inches,

$22 00
5413 Same as No. 5412, diameter 8

inches, $33.00
5414 Same as No. 5412, diameter IOX

inches, $43. 00

5415 Cut Glass Butter Dish, sterling
rim, b% inches, with knife, $8 00

5416 Dish only, without knife, $6.50

5421 Loaf Sugar Tray, length
inches, each 55.50

5408 Octagon Sugar
Dredger, height 6H
inches, each $1 1 .00

5409 Same as No.

5408, height 7K inches,

each $15.00

5419 Set of six Coasters, with con

tainer, cut glass centre, sterling rim,
set$!0.50

5420 Individual Coasters, same as

No. 5419. each $1.35

? ^uaftte*^

5422 Neatly pierced Mayon
naise Dish, glass lining, diameter
5 inches, with ladle, Jl 1. 00

5417 Attractive Sugar
Muffineer, square pedestal,
height 6M inches, $10.00
5418 Handsomely hand
engraved, as illustrated,

each $13. 50

5432 Footed Mayonnaise Dish,
popular design, diameter 5M inches,
complete with ladle, each $11

&quot;

5433 Without ladle, $ 10 .00

34 Butter *?
~

5424 Very popular Almond
Dish, diameter 3 inches, speci

ally priced, $2.00

5425 Hand engraved Fluted Georgian English Hall Marked Tea and Coffee
Service with kettle and glass protected mahogany tray, complete $460.00
5426 Same Service, not engraved, $415.00

5427 Coffee, plain, $90.00 Engraved, $100.00
5428 Tea, plain, $82.00 Engraved, $92 00
5429 Sugar, plain, $45-00 Engraved $52.00
5430 Cream, plain, $33 00 Engraved, $40.00
5431 Kettle, plain, $155.00 Engraved, $165. 00
5431 A Mahogany Tray, glass covered bottom,

lenath 24 inches, $12.00

543
Dish, glass
lining, dta-
meter 4 */i

inches, without knife, special value, each $4. 50
5435 Knife extra, each $ 1 .50

5436 Beautifully hand engraved Bread or Roll

Tray, length UK inches,$25.00
&quot;

17 Same as No. 5436 only plain. $19.50

5438 Attractive Bread Tray, with Fleur-de-Lis,

pierced border, length I3H
inches, $21.50

5442 Afternoon Tea Set, English Hall Marked, com
plete with tray, $90 00 .5443 Tea Set only, $72.00

5439 Set of seven Almond Dishes, specially
priced, complete, $22.50

5440 Almond Dish, diameter 5 inches, $10.50
5441 Almond Dish, diameter 3 inches, $2.00 5444 After Dinner Coffee Set, English Hall Marked,

complete with tray, $85.005445 Coffee Set only, $67.00

96-98 YONGE STREET
Page Fifty-Four. You can hand these articles down from g-eneratlon to generation.



ELLIS

5507 E n g I i s h

Hallmarked Can
dlesticks, massive
weight, Colonial

design, height
inches, $37.00

5508 Height 10

inches, $48.00

5509 Height 12 inches,&quot;~

5524 Cut Glass Mar-
malade Jar, sterling
silver cover, complete

with spoon, $5.50

PRESENTATION SILVER

THE collection of handsome pre
sentation silver shown on this and

the preceding page will afford a wide
range of choice to those desiring some
thing just a little out of the ordinary.

TORONTO

EVERY ARTICLE ON THIS PAGE IS

STERLING SILVER

5502 English Ha!
L marked Comport,
&quot;

neatly saw pierced
by hand, massive
weight, 7 X inches
diameter, S65 00

5503 Same as 550?, only 8 inches
diameter, $75.00

5504 Handengraved Fruit
Bowl, diameter 9 inches

$27.00
5505 Same as 5504. only

plain, S22~50

5510 Pierced Bon Bon
Comport, height 7 inches,

$13-50

English Hallmarked Trum
pet Vase, specially priced.

Heavy Sterling Silver, Old English Tea and Coffee Service, hand engraved, all

pieces fitted with flush joints and reinforced rims, with sterling silver tray.
5516 Coffee Pot

17 Tea Pot
8 Sugar

55 1
Q Cream

5520 Kettle.

5521 Sterling silver Tray, length 20 2 inc
5522 Service, complete with tray,

J 80-00
74.00
28.00
28-00
50.00

. 01

550-00

44*ffsvC^U*
v.-^v

^**
-,,;

.,-= *:&amp;gt;yxi$

5523 Sterling silver Bon
Bon or Flower Basket with
cut glass lining, $6.50

5529 Sterling silver pier-
cea Teapot Stand with
asbestos mat. diameter

5525 Sterling silver

Candlesticks, height 5 cc ~,
inches, per pair $9 00 Ztr Hand engraved Fruit or Rose Bowl,u

very suitable for presentations, diameter 9
inches, $80.00

i527 Same as 5526, plain, $55 00

5528 Sterling silver

Vase, pierced top, 5530 Sterling

height 5 inches, $3.50

vv & &amp;lt;, *$& - r^

si*v* &amp;gt;

~&quot;

&quot;Ll^fS

* *
&amp;gt; iCli tTv vWI^ v

5532 Neatly pierced sterling silver Sandwich
Plate, diameter 9 ,inches,specially priced, $15. 00

Sauce Boat, capacity
Pint, $14.00

I Same as

530, capacity
A pint,

$25.00

5531-

5533 Pair sterling AlmonH Dishes in satin lined cast

complete, $5.00
5534 Royal Crown .

ling silver mount, d
h Plate, with ster-

r 9), inches, $18.00

96-98 YO NG E STREET
Ellis grifts are &quot;Gifts that Last.&quot;

Page Fifty-Five.



ELLIS BROS. LTD.
STERLING FLATWARE

WE illustrate here nine of our most
popular patterns in sterling

flatware. Among which are our
Westminster, and Princess Mary, two
beautiful new designs that have received
the admiration of all who have seen
them.

TORONTO

Nornutn Wm. Penn Victorian Fairfipld

COFFEE SPOON....
SMALL TEASPOON.
MEDIUM TEASPOON
LARGE TEASPOON . .

DESSERT SPOON
TABLE SPOON...
SOUP SPOON.
DESSERT FORK.
TABLE FORK...
DESSERT KNIFE, PLATED BLADE.
TABLE KNIFE. PLATED BLADE...
DESSERT KNIFE. STAINLESS
TABLE KNIFE, STAINLESS
BOUILLON SPOONS
(&amp;gt;H \NCE SPOONS..
BUTTER SPREADERS.. . .

SALAD FORKSCRAW LADLE
COLD MEAT FORK..
LARCE BERRY SPOON
SMALL BERRY SPOON. .

PIE OR CAKE SERVER
BUTTER KNIFE. . .

SUGAR SPOON : ;

SUGAR TONGS...

$ 9 00

11.50
18.00
30.50
41 75
30 . 50
30 . 50
40.00
34.75
39.00
38. 0^
43.00
24.25
28.00
23 . 75
33.25
4 25
2.85
7.25
4.75
3 00
1 . 65
2.25
2.25

$11.50
15.50
19 00
23.00
35.00
46.00
35.00
35.00
46.00
36.00
40.00
42.00
46.00
21.50
24.50
27.50
30.00
6.00
4.25
8.25
7.25
4.50
3 00
2.35
1.50

$11.50

31.00
36.00
52.00
60.00
53.00
53.00
59.00
51.50
57.00
58.50
65.00
39.00
42.50
45.00
56.50
9.50
7.00
11.00
9.25
6.25
4.90
4.25
2.75

Old
English

$10.00

is! so
23.00
38.00
49.50
30.00
38.00
49 50
37.00
39 00
40 00
45.00
18.50
25.25
22.75
33 25
6.50
4.75
9.50
6.90
3.00
3 40
2.85
2.50

Hall Marked
Old English
Massive
Weight
$13.50
20.00
25 00
30.00
42.00
60.00
52.00
42.00
60 00

40 00
45.00
30 00

30^00
28.00

West
minster

Chippen-
Puritan dale

$11.00 $11.50

16.00
20.00
36.00
48.00
;-;. , oo
36.00
48.00
39.00
43 00
44.00
48.00
24.50
30.00
28.00
31.50
5 . 50
4.25
5.50
4.25
3 50
3.25
2 25
2.50

16.00
21.00
37.00
45.00
38.00
38.00
44.00
36.50
42.00
43.50
50.00
24.00
27.50
30.00
41.50
8.00
5 . 50
9.25
7.75
4.75
3 . 50
2.80
1.75

96-98 YONG E STREET
Page Fifty-Six. We engrave one Script or Old English Initial free of charge on each piece. Por other engraving-, see -page sixty-four.



WESTMINSTER

THIS
beautiful Westminster pattern R N

&quot;

of sterling silver tableware appeals
to those who desire simple lines and
Classic beauty. It has just enough
decoration to relieve it of severe plain
ness. Made in substantial weight and
exceptionallv well finished.

Our silver flatware is supplied in flannel rolls without extra charge. Page Fifty-Seven.



TUT ERE is a delightful selection
A -! small articles, suitable for nex
pensive gifts. Every piece is of the
greatest utility. You will find in this
collection just the piece for that little

gift you have been contemplating.

_ 5804 Engine turned
RINGS ling Napkin Ring,

oblong shape, $3-25

5801 Sterling Sail

and Pepper, pair

$2.25

5BIO
Engraved

nch
$2.00

5811
Engraved

i
Y&amp;lt; inch

S2.50

5812
Oval

&quot; inches

13.75
5806 P o p u I a r

design sterling
Salt and Pepper

pair, S3. 25

5817 Sterling Almond Dish
diameter 3 inches, $2.00

5816 Initial Napkin
Clip, any initial, ster
ling silver, $1 25

5815 Cayenne Pep
per, sterling frame and

spoon, $4.50

5805 Silver plated Salt
and Pepper, pair, S2.50

5814 Kewpie Salts and
Peppers in silver plate, pair,

$3.50

5821 Corn Holder, sterling handle, pai

$1.00

5819 -Ster-
no Peppers,

Pair, $5.50
5822 Egg Cup, pierced
design insilvpr plate, $1 .35

5818 Sterling Salts

pair, S5.50 5820 Sterling Mu!
tard, each, $4.50

5823 Sterling Tea
Ball, $2.25

5824 Sterling Salt

Spoon, each, 60c.

5825 Sterling Mustard Spoon
each, 75c.

5826 Silver plated May
onnaise Dish, glass lining

and ladle. $3.75 5827 Sterling Silver Desk
Candlesticks, height 3 inches

special value, pair, $5.00

5828 Gilt lined

Egg Cup and
Spoon, each, S2.25

5832-Qrape Scissors in finest English plate .5831-Eog Decollator, in

silver plate, 75c.

5834 Plated Bon Bon,
diameter, 4 inches, special

value, $i .00
5333 Grape Scissors, sterling handles,

5835 Plated
Loaf Sugar Trayand
Tongs, $2.25

5836-Cheese Knife, ste

handle, $1 .50

5840 Silver plated
Violet Basket, height
6K inches, $2. 00

5838 Sterling handled Pie Server, $3.00

96-98 YO NG E STFIE ET
Page Fifty-Eight. Ellis quality is known from coast to coast.



GIFTS OF UTILITY

THE selection of pift articles shown
here is varied, every piece will be

found to be useful in the home. We
particularly call your attention to the

beautiful Dutch reproductions at the
bottom of the page.

TORONTO

ted Sandwic
special value,

5903 Marmalade Jar,

pink china, with spoon,
$5.00

5901 Fine silver pla
diameter 9 J inches, 5904 Neatly pierced and engraved

Sandwich Plate, diameter 10 inches,

.
Electric Nickel Percolator,

th cord and plug, capacity
seven cups, $19.50

5006 Fine Aluminum
Electric Percolator, com
plete with cord and plug,

capacityeightcups, $13.&quot;
5905 Curate with

three China Plates,

$13.50 5913 Fine silver plated Dessert Set

Mned, per pair $8-00

59l2-Engli8het, fine cut glas.

bottles, silver plated frame, with

poons.$l 1 .00

5911 Fine silver plated
Crumb Sweeper ebony

handle, $3.75

5914 New large
Toaster, will toast

removing th

5910 Fine English silver plated Toast
Rack, length 7 inches, $3. 50

HANDSOME
DUTCH
SILVER

REPRODUC
TIONS

59l5r-&quot;
Ellis

&quot;

Silver Soap&quot; a splendid pre

paration for cleaning all silverware. Our own

5917 Dutch Chamber Candle
stick, with candle, $3.00

5920 Water Pitcher, in Dutch design,

capacity I Ji pints, $24.00 5922 Dutch Tea Caddy, 5923 Dutch Flower Basket
592I-2M pints, $28.50

5924 Dutch Teapot Stand,
nches, $9.00

5925 Dutch Comport, height
5 inches, $9.00

height 16 inches, $25.00

M^x^m^^ 96-98 YONGI STRJ
Your gift of silver will be handed down to future generations. Page Fifty-Nine.



FINE SILVER PLATE

THESE patterns of fine silver plated
flatware are the most popular in

Canada to-day. We particularly call

your attention to two new patterns, the
Ambassador and Grosvenor. All pat
terns supplied in flannel rolls, except the
Munroe.

TORONTO:LLIS BR.OS. &quot;D

Rogers 1847,
A mbaasador,
Old Colony,

C nnmvi
? 7 50

- 7.50
1:1 :&amp;gt;o

15.00
IS. 00
13.50
15.00

50
22 50
2!) 00

Par Plato.
Munroe
S2 . 50
2.50
5 50
5.75
5.75
5 50
5.75

Hi. 00
16.50

31 00 =~
9. 50 A &amp;lt; I 7 . 50

7 75
0.00
6.00
fi . 50
5.00
1.00
1 . 25

COFFEE SPOON.
TEASPOON..
DKSSF.RT SPOON
TABLE SPOON.. .

SOUP SPOON .

DESSERT FORKS
TABLE FORKS
H.H. DESSERT KNIVES, Plated Blade*
H.H. TABLE KNIVES, Plated Blades
H.H. DESSERT KNIVES, Stainless
H.H. TABLE KNIVES, Stainless
S.H. DESSERT KNIVES. Plated Blades
S.H. TABLE KNIVES, Plated Blades. . .

BUTTER SPREADS
BOUILLON SPOONS
SALAD FORKS
ORANGE SPOONS
COLD MEAT FORK
GR \VY LADLE
H.H. PIE SERVER .

HEKRY SPOON
PICKLE FORK
BUTTER KNIFE .

SUGAR SPOON.
.4 Ambassador, $12 50

Community.
Sheraton, Adam,

Patrician, Grosvenor
i 8.00

S 00
15.50
Hi. 00
Hi 00
15.50
16 00

50
2(i 00
30.00
30 . 00
Hi. 50
17 00
15.00
15 50
16.00
13 00
2 75
3.00
4.50
3 75
1 75
1.60
1 . HO

g Ambassador, S13 00

12 00
13.00
14 50
10 00
2 00
2.50
4.00
3.25
1.50
1.50
1 . 35

ONE-HALF DOZEN HUDSON
TEASPOONS. IN FLANNEL

ROLL, S3. 00.

All our flatware with the exeeption
of the Munroe pattern is supplied
in flannel rolls, without extra

charge.
If flannel rolls are desired on the
Munroe pattern, add 50e. for a half

dozen roll and 75r. for a dozen roll.

NOTE. In price list shown on this

patie, the letters H.H. designate
Hollow Handle and S.H. Solid
Handle.

9
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Page Sixty. You will be remembered by the grood taste displayed in the choice of your gifts.
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ELLIS BROS. LTD. COMMUNITY
PLATE

TORONTO

96-98 YONG E STRE ET
Silver flatware 1 a. most useful gift. Page Sixty-One.
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ELLIS BR.OS. LTD.
SERVICEABLE SILVER

^THOUSANDS of people from the
A Atlantic to the Pacific recommend

Ellis fine silver plated ware, as em
bodying the highest quality and the
most attractive designs. These are
useful gifts at surprisingly low prices.

TORONTO

6201 Fine silver plated Pie Plate, with guaranteed
fireproof glass lining, 8-inch, exceptio

,

tional value, $3 00

6208 Pie Plate in fine silver plate with guaranteed
fireproof glass lining, 8-inch, at the low price of $3.50

6204-*
8-inch, $6.25

6205 9-inch, $7.00

andtes,

^^

6202 Casserole, silver plated frame, handsome pierced

design, fireproof lining, 7-inch, special value, $5 00

b203 With engraved cover, 56-00

621 1
Fine silver plated Gravy

Tray, capacity \ i pint,

6214 Silver plated Butter Dish,
with glass lining and knife,
diamRter 4 inches, $2.25

6209 Large size Round Casserole with engraved cover,
matches pie plate No. 6208, 8-inch, special value.

$6.50
6210 Oval shape 8-inch, engraved cover, $5.50

3 . $3.00

6215 Silver plated Candlesticks,

height 9 inches, per pair, $10 00

6223 Bon Bo/i Comport, diameter
4 inches, $3.75

Fine silver plated Chippendale Tea Service of English manufacture,
heavily plated on nickla silver, has silver plated handles with ivory
insulators and ivory knobs.

6216 5-piece Service, complete with fine silver plated 20-inch tray,
$138.00

6217 Kettle and Stand, $45. 00 6219 Teapot, $20.00
6218 Coffee Pot, $22. 50 6220 Sugar, $9.25

6221 Cream, $8.00
6222 Silver plated Tray, chased centre, length 20 inches $35. 00

226 Han5some Fruit Basket,
vith handle, in fine quality \

English silver plate, neatly
pierced design, diameter 7

cries, $10.00

6229 Flower Basket,
height I4H inches,

very plain, chaste

design, popular in

style and price,

$12.00

Colonial Tea Service,
fine silver plate on
Britannia metal.
A desirable set at an

exceptionally low price.

6224 Fine Silver plated Bake Dish, diameter
8 Winches, $11. 25

6225 9 ^ inches, $19.50

6227 Bread Board with pierced silver plated -rim, complete with
sterling silver handled bread knife, $ 1 00

6228 Sterling silver handled Bread Knife only ,$3.50

6230 Coffee Pot, $9.50
6231 Teapot, $9.00
6232 Sugar, $5.00
6233 Cream, $5.00
b234-4-piece Set, $28-50

96-98 YO NG E
Page Sixty-Two. Buy &quot;Gifts that last&quot;. They will be appreciated.
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ELLIS BR.OS. LTD.
QUALITY

IX
these days when there is so much

cheap silver plate on the market,

people with discriminating taste will

purchase only from jewellers of out

standing reputation. Every article on
this page is absolutely guaranteed.

6302 Entree Dish, length j I inches, cover may be
used as separate dish without removing the handles,

special value, $14.50
6301 Fine Silver Plated Oval Entree Dish, removable
handle^jennth 1 1 inches, English make, special value

6305 Butter, Cheese and Cracker Dish, com
plete with Knife, a useful gift, $10.00

Wicker handled
Hot Water Jug, cap
acity X pint, $8 00
6305 Capacity I

&amp;gt;

pints, $10.00

6307 Muffin or Toast Dish, neatly pierced border,
diameter Si, inches, $1 1 00

6303 Fine Silver Plated Water
Pitcher, capacity 3 pints, S9.0C

6308 Fine Silver
Plated Pepper
Grinder, a useful

, $4.50

631 i Empire hand engraved silver plated 5-pieceTeaand Coffee
Service, complete with glass protected mahogany tray, $139 00

...$52.006312 Kettle and Stand..
6313 Coffee $2500
6314 Tea $21 .50
6315 Sugar $14.50
63 1 6 Cream : J 1 1

. 50
6317 Mahogany Trav. lencith 25 inches $12.00

63 !U SiTW^rraTed Tea
Strainer, complete with cul

ass drip, .SI 65 6321 Silver Plated Fern Dish, diameter
6 inches, $6.00

n fine silver plate, glass lining, com
plete with Knife, $2 65

6322 Roll or Bread Tray, neat
Fleur-de-lis piercing,with wicker

handle, length \1yt inches,
$10.00 6324 Silver Plated Biead. Tray, length \2ii

inches, special value, 54 50

6325 Tea Strain
erandStand. com
plete, $2. CK.

6326-Silve^a
l

tI
l

T?po?^tand, with
6327-Well and Tree Meat Platter Chippendale border, length IBinches, ^-Wicker Handled Hot Water jug.

asbestos mat. a useful gift. S2.75 6328-Same Platter as 63277 length 20 inches, $29 50
V0ry knob CapaC ty pmts $M

96-98 YONG E STREET
The Empire tea lervice shown above will make a handsome addition to yonr dining

1 room.

-^-v-^-^^as-a^a
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Page Sixty-Three.



ELLIS BROS. LTD., TORONTO

I

UMBRELLAS AND WALKING STICKS

6408 Walking
Stick, Malacca,
with sterling

silver band,
$4.50

REMODELLING OLD JEWELLERY

Scarcely ever worn as a ring, the same ftVe st

beautiful bar pin now give constant pleasure.

A very excellent way of preserving the sentiment and
romance associated with old jewellery is to have it re

modelled into modern white gold or platinum mountings.
We show here a few examples of the wonderful transforma
tion that can be effected in old treasured heirlooms.

Our French Designer will submit sketches and estimates
without charge.

A dinner ring, made from the
old style, round cluster is a

good example of the many
transformations effected.

The diamonds from this old-fashioa-
ed star produced the lovely oval

platinum brooch shown above.

Our specially designed octagon 3-stone set

ting is here shown. Its magic in transform
ing small diamonds into large ones is&amp;gt; well
known to many delighted customers.

This magnitrcent soutlmt diamond
looked quite out of place in its gold
claw setting. Now it is gorgeous in
a new domed lace work setting of
platinum with a few tiny diamonds.

I
1

PRICES FOR ENGRAVING ON SILVER AMD GOLD PER
We engrave one plain Script or Old English letter, free of charge. -If extra engraving or another st

Prices quoted are per letter. To find the price of Monogram, multiply number of letters by price per letter.
seals, reversed for sealing, see page 6.

LETTER
yle la desired, add the amount shown, under style wanted.

For prices for engraving gold and stone sot signet rings, and

96-98 YONGE STR.EET =
These Prices for Engraving apply also to Ivory and Ebony Toiletware. Engraved in any Color, Including Gold or Silver.

Page Sixty-Four.



INDEX
Add-a-Pearl Necklets 33

Amethyst Jewellery 13

Announcement Cards 39

Aquamarine Jewellery 8
Ash Trays 23,34,35,41,42
At Home Cards 39

Baby Goods 33

Baby Pins 27, 33

Baby Rattles 27

Baby Spoons 33

Bags 40
Bake Dishes 45,46,47,62
Bangles 14, 26
Bar Pins 2,3,8,9,11,12,13,14
Baskets 36,40,43,53,55,59,62,63
Baskets, Sewing 40, 43

Baskets, Silver 53, 55, 59, 62, 63
Bells 34,58
Belt Buckles 24

Berry Sets 48, 50

Berry Spoons 56, 57, 60, 61

Blotters 28, 34, 41, 42
Bodkins 22
Bonbon Dishes.34, 35, 36, 37, 48,

50, 54, 55, 58, 62
Book Ends 36,37,41,42,43
Bracelets 2,3, 14, 26, 27
Bracelet Watches 15, 16, 17, 18
Bread Trays 36,37,54,63
Brooches 2,3, 7,8,9, 12, 13,26,27
Brushes 28,30,31,32
Brushes, Cloth 28,30,31,32
Brushes, Hair 28,30,31,32
Brushes, Military 28, 30,31,32
Brushes, Velvet 28,30,31,32
Bud Vases. . I 41,48,49,55,58
Butter Dishes 48, 50, 54, 62, 63
Butter Spreaders 56, 57, 60, 61

Cabinets 51

Cake Plates 44, 45, 46, 47, 48, 49,

50,51,59,60
Candlesticks 35, 36, 37, 43, 52, 55,

58, 59, 62
Card Cases 26

Carving Sets 51, 56, 57, 60, 61
Casseroles 36, 62
Castors 36, 52, 54, 59

Celery Trays 48
Chains 3,8,9,12,13, 14, 16
Charms 24
Children s Sets 33,44
Child s Mugs and Plates 33,44
Child s Rattles 27
Child s Spoons 33
China 34, 44, 45, 46, 47
Christmas Cards See Special Booklet.
Christmas Cards Special Folder on

Request.
Cigar Cutters 11

Cigarette Cases 23

Cigarette Holders 22, 24
Class Pins 38
Clocks 21

Collar Bags 40
Combs 24, 28, 30, 31, 32
Corn Holder 34, 58
Cream Jugs 36, 44, 45, 46, 47, 48,

49, 50, 53, 54, 55, 59, 62, 63
Crosses 14
Crucifix 25
Crumb Trays 37,41,42,59
Cuff Links 10, 24
Cut Glass 34,35,36,48,49,50
Cutlery 51, 56, 57, 58, 60, 61

Desk Sets 28, 41, 42
Dessert Spoons 56, 57, 60, 61

Diamond Bar Pins 2,3
Diamond Bracelets 2,3
Diamond Lavallieres 2, 3

Diamond Rings 4, 5

Dinner Gongs 43

Earrings 2,3,8,9,12,13,27
Electric Lamps 37,41,42,43
Electric Percolators 59
Electric Toasters 59

Engraving Prices 64
Entree Dishes 63

Fish Sets 51

Flatware 51,56,57,60,61
Flower Baskets 35, 59, 62
Flower Holders 24
Flower Vases 31, 34, 36, 41, 48, 49,

50,55,58,59,63
Frames 28,31,40
French Ivory 30, 31
Fruit Dishes ... 45, 46, 47, 48, 49, 50, 55

Fums-Up Charms 25

GiftsforU.S.A 37

Grape Shears 58

Gravy Boats 45, 47, 53, 55, 62

Hand Bags 28,40
Hat Pins 14,27
Hem Gauges 22

Hot Water Kettles.42, 53, 54, 55, 62, 63
Humidors 28, 43

Insignia Jewellery 6, 10, 26, 38

Ivory Toiletware 30, 31

Jewel Cases 28, 30, 31, 36, 40

Key Rings 24
Knife Rests 48, 50, 51

Knives, Bread 62

Knives, Butter 56, 57, 60, 61

Knives, Carving 51

Knives, Child s 33

Knives, Fish 51

Knives, Game 51

Knives, Pearl Handled 51

Knives, Pie 56, 57, 60, 61

Knives, Pocket 24, 27

Ladles, Cream 56,

Ladles, Gravy 56,

Ladles, Mayonnaise 56,

Ladles, Soup 56,

Lamps 37,
Lavallieres 2, 3, 8, 9,

Leather Jewel Case
Leather Purses 34,
Leather Tobacco Pouches. . .

Links
Lockets

Mahogany Candlesticks

Mahogany Trays
Manicure Sets 28, 30,
Marmalade Jars 36,48,
Masonic Jewellery
Match Boxes
Mayonnaise Dishes 50,
Meat Platters 45,46,47,52,
Medals
Men s Jewellery. . .4, 5, 6, 10, 11,
Mesh Bags
Military Brushes 30,
Milk Jugs 44, 45, 46, 47, 59,

Mirrors 48, 49, 50, 53,
Muffin Dishes 45,46,47,
Muffineers 36, 52, 53,

Mustard Pots 52, 53,

57,60,61
57,60,61
57,60,61
57,60,61
41,42,43
12,13,26
. . .36,40
35,36,40

40
. . .10, 24
. . .11,14

.35,43

.43,54
,31,32
,49,55
. .6,38
23,24
54,58
53,63
. 38
12,24
. 28

31,32
62,63
54,55
52,63
54,59
58,59

Napkin Rings 33,34, 58
Necklaces.. 2, 3, 7,8,9,12, 13, 14, 20, 26

Novelties 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28

Nut Cracks 51

Oddfellows Jewellery . .

Onyx Jewellery

. . .6,10,38
12

Pearl Jewellery 2, 9, 20

Pearl Necklaces 2,20
Pearl Rings 7

Pendants 7,8,9,12,13,14,26
Pepper and Salt Sets 34, 48, 49, 52,

53, 58, 59

Percolators 59

Peridot Jewellery 13

Photo Frames 28,31,40
Pie Plates 35,37,62
Pie Servers 56,57,58,60,61
Plated Flatware 60, 61

Platters 38, 45, 46, 47, 52, 53, 63

Pocket Knives 24, 27

Pudding Dishes 62

Purses 34,35,36,40

Rattles 27

Rings 4,5,7,6,12

Roycroft Ware 41

Salad Servers 56, 57, 58, 60, 61

Salt Shakers . . .34, 48, 49, 52, 53, 58, 59

Sandwich Plates 44, 45, 46, 47, 48,

49, 54, 55, 59

Sapphire Jewellery 8
Sauce Boats.. . .45,47,52,53,54,55,62
Scarf Pins 2

School Pins 3,11,12,38
Sewing Baskets 40, 43

Shirt Front Sets 10

Signet Rings 6

Silk Hand Bags 28, 40
Silver Baskets 36, 55, 59, 62, 63

Silver Card Cases 26

Silver Toiletware 32

Smelling Salts 25

Spoons 56, 57, 60, 61

Spoonholders 48
Stainless Knives 51, 56, 57, 60, 61

Stationery 39

Sterling Flatware 56, 57

Stilettos 22

Studs 10

Sugar Shakers 36, 52, 53, 54, 59

Sugar Tongs 56, 57, 58, 60, 61

Table Bells 34, 41, 58

Tape Measures 22, 25

Tea-Balls 34
Tea Sets 54,55,62,63
Tea Strainers 34, 59, 63

Thermos Sets 42
Thimbles 22

Thimble Cases 22

Tie Clips 11

Tie Pins 11

Toilet Articles 25, 28, 30, 31, 32
Toiletware 28,30,31,32
Tongs, Sugar 56, 57, 58, 60, 61

Trays 37,43,52,53,54,55,62,63
Tumblers 48, 49, 50

Umbrellas 64
U.S.A. Gifts 37

Vanity Cases 14, 22, 25, 26
Vases 34,35,36
Vest Sets 10,24

Watches 15, 16, 17, 18, 19
Watch Chains 16
Water Jugs 34, 48, 49, 50, 53, 59, 63

Wedding Rings 5, 6

Wedding Stationery 39

To ensure prompt service, please address all orders to Mail Order Department




